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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”
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Pusztul a világ
Jack Kerouac regényhőse mondogatta ezt az Úton-ban, 
amikor kedve úgy hozta. Gyakran eszembe jut ez a szófor-
dulat mostanában. Például legutóbb, amikor egy postalá-
dára ragasztott papíron azt olvastam: „Rossz”. Hát hogy’ az 
ördögbe romolhat el egy postaláda, amin egyetlen mozgó 
alkatrész van, egy ajtó zárral? Úgy rémlik, a régieken még 
az sem volt, a postás táskája volt kiképezve a speciális ürí-
tési módszerre. Pár éve feltalálták ezt az új, lemezből való 
nyekenyókát, valakinek biztosan bombaüzlet volt, egyszer 
tán ülni is fog érte.
Állítólag új világrend felé haladunk, aminek lényege, hogy 
évekig lehet politikai okokból (úgy értem vádemelés nélkül) 
ellenfeleinket rács mögött tartani és máról holnapra évtize-
des takarékossági formákat (lásd: lakástakarék) lehúzni a 
wc-n, kiváltva milliók döbbenetét és meghunyászkodását.
Érdekes beszélgetést hallottam a minap az egyik rádió-
adón. Arról szólt, hogy úgy 60-70 évvel ezelőtt bárkit meg 
lehetett hurcolni csak azért, mert okosabban gazdálkodott 
a többieknél, nem pazarolt és egyáltalán, volt valamije. Va-
laki csendesen megjegyezte, hogy nem az emberekben volt 
a hiba, hanem a rendszerben, amelyik engedte, sőt elvárta, 
hogy ostobán viselkedjenek az állampolgárok, halálra ítél-
jék egymást, vagy elküldjék kényszermunkára, amit persze 
normális ember nem tesz, de normális-e az, aki elkezd füg-
geni a politikától és feladja önálló akaratát?
A hét elejétől az eddiginél is jobban fenyegetettnek érez-
hetik magukat a „közterületen életvitelszerűen tartózkodó 
hajléktalanok”, akik többsége nem választotta ezt az élet-
formát, hanem a sors választotta őket, de most lakolhat-
nak, ha nem engedelmeskednek a hatóságoknak. Irány az 
áristom.
Pusztul a világ. Most is arrafelé haladunk, hogy szó nélkül 
elmegyünk teljesen eszement dolgok mellett, hagyjuk, hogy 
fényes nappal kilopják a szemünket azok, akik egyébként 
nyugalmunkra és biztonságunkra vigyáznak, ami persze 
nem lenne veszélyben, ha ezek nem akarnának minden-
áron vigyázni rá. 
Vagy: mit mondhat az az újságíró, aki szépen felteszi a 
kérdését a Hatóságnak, amelyik aztán nem válaszol neki, 
csak ha jogerősen megnyeri a pert ellene, amit a kötelező 
adatszolgáltatás elmulasztásáért indított, de a közpénzből 
működő hivatal tesz a közemberre és a közjóra. Semmi 
nem érdekli, mert majd megvédik a hatalmasok, ha nagyon 
szorul a hurok.
Kéz kezet mos, a kígyó a farkába harap, csak be kell állni a 
sorba és mi is védettek leszünk. Persze ostobák és kiszol-
gáltatottak is, de lehet választani: állva halsz meg, vagy tér-
delve tovább élsz. Sokan választják manapság ez utóbbit, 
mert családjuk van, munkahelyük és egzisztenciájuk, amit 
egyszer lehet kockára tenni, azután vége mindennek.
De egyszer talán jön majd egy mozgalom, ami hiteles lesz 
és népszerű, tömegeket vonz magához és megszünteti az 
igazságtalanságokat. 
Mert ha nem jön, tényleg elpusztul a világunk.

Lékó Sándor 

Olcsóbb lesz a parkolás, 
szépül a belváros

 A határidők szorításában testületi ülést tar-
tott október 15-én Ajka Város Önkormányza-
ta. Legfontosabb napirendi pont talán a város-
központ rekonstrukciójára vonatkozó, a Pólus 
Coop-pal történő szerződéskötés jóváhagyása 
volt, de ugyancsak a város lakóit mélyen érintő 
döntés született a parkolási díjak módosításá-
ban is. 

Az első napirendi ponttal 
kapcsolatban Fülöp Zoltán 
(Fidesz) felvetette, hogy a Pó-
lus Coop „túlreprezentált” a 
belvárosban, vagyis szerepé-
hez képest túl sok támogatást 
kap Ajkától. Úgy gondolta, 
hogy a város vezetése kettős 
mércét alkalmazva jogtalan 
előnyökhöz juttatja más vál-
lalkozások rovására a bel-
városi ingatlantulajdonban 
egyébként bővelkedő céget. 
Ravasz Tibor (Fidesz) csat-
lakozott hozzá és azt a véle-
ményét fejezte ki, miszerint 
a tervezett megállapodás to-
vább rontja a városvezetés 
amúgy sem rózsás pozícióit a 
városközpont rendezésében. 
Hiányolta a sétáló utca és a 
vásárcsarnok környékére szó-
ló keretmegoldás részleteit, 
amire a későbbiekben min-
denképpen vissza kell térni. 
Meg kell állapodni a Pólus 
Coop-pal, de nem minden 
áron - mondta.

Pad Ferenc (MSZP) üdvö-
zölte a tervezett megállapo-
dást, ami ugyan nem jelent 
megoldást minden meglévő 
problémára, de pozitív el-
mozdulás a környékben la-
kók szempontjából és megte-

remti az alapját annak, hogy 
az Ajkára érkező idegenek is 
kedvező benyomásokkal tá-
vozzanak a városból. Dorner 
László (MSZP) többek között 
azt emelte ki, hogy a megál-
lapodás közös célt szolgál: az 
ott lakók nyugalmát és kul-
turált piaci állapotok kiala-
kítását. Megteremtődött az 
alapja annak, hogy bizonyos 
finomításokkal a későbbiek 
során igazán jó megállapo-
dás születhessen a város és a 
cég között. Dr. Horváth József 
(MSZP) szerint az alapvető 
cél teljesülhet: megállapodás 
egy piaci nyereséget szem 
előtt tartó cég és a városlakók 
nyugalmát, kulturált életvite-
lét megcélzó önkormányzat 
között.

Schwartz Béla (MSZP) pol-
gármester hasznosnak nevez-
te a vitát. Szerinte sok olyan 
szempont előkerült, amelyek-
kel maga is egyetért, ám az 
egy-másfél éve folyó előkészí-
tő tárgyalások során gyakran 
értek olyan ponthoz, amikor 
kútba esni látszott az egész 
elképzelés a városközpont re-
habilitációjáról a Pólus-Coop 
Zrt. bevonásával. A piac eseté-
ben a kereskedők kötötték az 

ebet a karóhoz és nem kíván-
tak más, esetleg a központtól 
távolabbi helyszínre vonulni 
portékájukkal. Egy korábbi 
felmérés padig azt mutatta, 
hogy a környéken élők néha a 
pokolba kívánják a használt-
cikk piacot (minden zajával 
és bűzével együtt), mégsem 
ragaszkodnak túlságosan a 
kitelepítéséhez. Ilyen „erőtér-
ben” született meg az a mag-
állapodás, minek eredménye-
ként megújulhat a vásárcsar-
nok épülete és környezete, a 
Szabadság téri Szolgáltatóház 
és sor kerülhet a Zenit ABC 
városképi szempontból meg-
felelő színvonalú felújítására. 
Mindez parkolóhelyek meg-
szűnését és újak kialakítását 
is jelenti, ami további ésszerű-
sítés lesz a belvárosi forgalom 
szervezésében.

Fidesz oldalról a tervezett 
megállapodás részletekben 
történő gazdagítását szorgal-
mazták, amitől a polgármes-
ter sem zárkózott el, de kérte 
az eddigi eredmények „ra-

tifikálását”, azaz a közgyűlés 
szavazatait a megállapodás 
aláírásához. Ez kilenc igennel 
(négy ellenzéki tartózkodás 
mellett) meg is történt.

Az említett megállapodás-
hoz szorosan kötődött az Ajka 
város fizető parkolási rendsze-
rének szabályozásáról szóló 
rendelet módosítása. Ez már 
nem váltott ki olyan heves vi-
tát. Az előkészítő gazdasági és 
pénzügyi bizottság egyaránt 
támogatta az előterjesztést, 
bár Ravasz Tibor „áldozatho-
zatalnak” nevezte a parkolási 
díjak csökkentését, amivel a 
belvárosi kereskedőket (el-
sősorban a Pólus-Coop-ot) 
támogatja az önkormányzat. 
Szerinte a 12 milliós bevétel-
kiesés hiányozni fog a városi 
büdzséből. Fülöp Zoltán némi 
iróniával jegyezte meg, hogy 
„most visszakapják az ajkaiak 
az ingyen szombatot”, amit 
2014-ben elvettek tőlük. Az ő 
elképzelésében az első fél-egy 
óra (Európa több városához 
hasonlóan) ingyenes lehetne, 
amihez megvannak a szemé-
lyi és tárgyi feltételek.

Schwartz Béla polgármes-
ter szerint ez koránt sincs így 
és az elmúlt évek tárgyalásai 
során több változatot meg-
vizsgáltak, mielőtt a választás 
a parkolási díjak csökkenté-
sére esett - ami mellesleg pél-
da nélkül álló lehet az ország-
ban. Úgy vélte, ez nem áldo-
zathozatal, hanem eredmény, 
ami több területen megmu-
tatkozik majd. Ugyanúgy, 
mint a parkolóhelyek meg-
szüntetése és más forgalom-
technikai megoldások, amik 
átjárhatóbbá és komfortosab-
bá teszik Ajka belvárosát.

Lékó Sándor 

Májustól már egységes asztalokról árusíthatnak, távolabb a lakóházaktól� (Fotó: Györkös)

FŐ FELADATOK:
- t  etõk szervizelése
- garanciális bejelentések kivizsgálása
- t  etõfedési és karbantartási munkák 

elvégzése 

ELVÁRÁSOK:

- tetõfedõ végzettség
- építõipari munkakörben szerzett 

ideálisan 1-3 év tapasztalat
- magas munkabírás és stressz tûrõ 

képesség
- önálló, precíz munkavégzés
- lakhely: Ajka és vonzáskörzete 

A veszprémi Bramac Kft. tetőfedő 
végzettséggel rendelkező 

ALKALMAZÁSTECHNIKAI 
MUNKATÁRSAT 

keres.

- vonzó fizetési csomag és juttatások
- szerszámok, munkaruha
- munkába járás megoldott

Pályázatát (önéletrajz és motivációs levél) 
2018. november 5-ig várjuk az infohu@bmigroup.com 

e-mail címre.

AMIT A CÉG KÍNÁL:

Közösségi tér átadó
 
Értesítjük a Csékúti városrész lakosságát, 
hogy október 25-én 15 órakor kerül sor a kö-
zösségi tér átadására, melynek rendelkezés-
re bocsájtása az „Ajka 60 éves” versenysoro-
zatban játszik fontos szerepet.
Kérjük, hogy minél nagyobb számban vegye-
nek részt az ünnepségen.

 Ajka Város Önkormányzata

Megújult a Hotel
A Hotel Ajka Üzletház és Ajka Város 
Önkormányzata október 26-án 14 óra-
kor mutatja be a felújított épületet a vá-
ros lakosságának. Az átadóra a Hotel 
Ajka Üzletház előtti sétányon kerül sor.

Bécsi Boglárka Hotel Ajka Üzletház 
Schwartz Béla

Ajka Város Önkormányzata
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Költségvetés – újratöltve
 Rendkívüli testületi ülést tartott október 9-én 
Ajka Város Önkormányzata, amiben valójá-
ban semmi rendkívüli nem volt, csak a lejáró 
határidők miatt kellett összehívni a testületet.

A napirend mindössze há-
rom pontból állt, amik simán 
„átmentek” a bizottságok vitá-
in, és a bennük szereplő hatá-
rozatok a képviselők szavaza-
taival nyertek megerősítést. A 
városi költségvetés módosítá-
sánál az ellenzék (Fidesz-KD-
NP) „természeténél fogva” 
tartózkodott, a többi határo-
zat egyhangú igent kapott. Az 
ülés után a frakciók egy-egy 
tagját arra kértük, hogy fog-
lalják össze az elhangzottakat.

Fülöp Zoltán a Fidesz részé-
ről elmondta, hogy a költség-
vetés módosítása tulajdonkép-
pen a számok „rendbetételét” 
jelentette, nem járt jelentős 
változtatással. Puskás Károly 
padragkúti képviselőtársa 

hozzászólásáról jelezte, hogy 
az aggódó padragkútiak ér-
deklődését közvetítette, mi-
szerint nem értik miért állt, 
vagy lassult le a vízelvezető ár-
kok rendbetételét szolgáló fo-
lyamat. Kielégítő választ adott 
erre Venczel Antal, az Építési 
és Városgazdálkodási Iroda 
vezetője, aki tételesen meg-
indokolta, milyen anyagok 
hiánya, illetve beszerzésük 
nehézsége okozza a „visszafo-
gottságot”. Ugyancsak Puskás 
Károly vetette fel azt - ami 
szintén nem tartozik szoro-
san a költségvetéshez, hiszen 
a versenyszférát érintő kérdés-
ről van szó -, hogy nyugdíjazás 
miatt bezárt a városrészben 
található gyógyszertár, így az 

ott élőknek messzebbre kell 
majd utaznia patikaszerért. 

- Ajka Város Önkormányza-
tának direkt módon nincs be-
leszólása ebbe – hangsúlyozta 
a fideszes képviselő, – de ettől 
függetlenül a város vezetésé-
nek foglalkozni kell ezzel a té-
mával, hiszen - a környékbeli 
falvak lakóival együtt - közel 
négyezer embert szolgált ki ez 
a gyógyszertár.

Dr. Horváth József (MSZP) 
egyetértett ezzel a felvetéssel, 
mivel valóban az önkormány-
zat hatáskörén kívül esik a 
megoldás, de reményét fejezte 
ki, hogy valamelyik, jelenleg 
Ajkán működő gyógyszertári 
vállalkozás lát fantáziát a pad-
ragkúti patikanyitásban.

A költségvetés főösszege, 
mint megtudhattuk, 28 millió 
forinttal nőtt, ezért is került 
sor a módosításra. Jelenleg 
9,1 milliárd a város büdzséje. 
Az év közbeni módosuláso-

kat általában okozhatják in-
tézményvezetői kérések, vagy 
központi támogatások meg-
érkezése is, mint ahogyan ez-
úttal is történt, mivel a város 
megkapta a szociális- és kul-
turális pótlékot és a bölcsődei 
dolgozók bérkiegészítését, il-
letve a családsegítő is kapott 
támogatást. Azon kívül belső 
átcsoportosításokra került sor 
a vízelvezetést szolgáló mun-
kák érdekében, ami ezúttal 
40 millió forintos átütemezést 
kívánt. Így folytatódhat a víz-
levezető árkok tisztítása és az 
átereszek átépítése.

Az ajkai Innovációs és Szol-
gáltató Központ Kft. estében 
10 százalék üzletrész értéke-
sítése a Főnix Park Kft. részé-
re további telkek kialakítása 
érdekében történt. Így már 
folyamatban van Ajka és Aj-
karendek között 53 telek ki-
parcellázása.

L. S. 

Felhívás 
a Babucsa városrész 

lakosságához

Ajka Város Önkormányzata 
két éves programsorozatot 
hirdetett Ajka várossá vá-
lásának 60. évfordulójára, 
amelyben a városrészek 
egymással versengenek a 
pontokért, vagyis a későbbi 
jelentős anyagi támogatá-
sért. Rácz Gyula, a Babucsa 

Baráti Kör elnöke ez alka-
lomból kéri a településrész-
ben élőket, hogy segítsenek 
a Babucsa identitásának 
kialakításában, formálásá-
ban. Mivel a városrésznek 
még nincs hivatalos címe-
re, így az első lépés ennek 
megálmodása lenne. Ehhez 
egy mintát az elnök javasolt 
is (a felhívás mellett közöl-
jük). Várja az észrevételeket 
a grafikával kapcsolatban, 
illetve a további javasla-
tokat, címerterveket is a 
gyulacz@freemail.hu címre 
november végéig. Amennyi-
ben más tervek is befutnak, 
azt szavazásra bocsátja a 
Baráti Kör, hogy a helyiek-
nek leginkább tetsző címer 
születhessen.

SzR. 

Kirakatban a tárlat

A korábbi években megszo-
kottnál is nagyobb érdeklődés 
mellett nyílt meg a hatodik 
Kirakat tárlat október 11-én, 
amit Dorner László, az Óváros 
önkormányzati képviselője és 
barátai szerveznek minden 
évben. A programot a helyi 
üzlettulajdonosok, a térség-
ben élők és az alkotók is vár-
ták. Tavaly az Ajkai Fotóklub 
kapta meg a lehetőséget, az 
idén ismét az Ajkai Képzőmű-
vészeti Egyesület tagjai mu-
tatkoznak be alkotásaikkal 
a Móra Ferenc utca, Móricz 

Zsigmond, Frankel Leó és 
Sport utca üzleteinek a kira-
kataiban.

Dorner Lászlótól megtud-
tuk, célja, hogy közelebb vigye 
a művészetet az emberekhez, 
megmutassa, hogy a kultúra 
a mindennapok része, a napi 
rohanásban is meg lehet állni 
néhány percre, megnézni egy 
alkotást, elgondolkodni rajta. 
A szervezést rengeteg mun-
ka, egyeztetés előzte meg, de a 
képviselő örömmel nyugtázta, 
hogy évről évre nő az érdek-
lődők száma, már más város-

részből is érkeznek művészet-
kedvelők.

Az asztalok a helyiek, a civil 
szervezetek tagjai és barátok 
által készített süteményektől 
roskadoztak. Szélessy Balázs 
és Baranyai Ferenc zenélt, Csé-
nyi Tímea, a Molnár Gábor 
Műhely Alapítvány gondo-
zottja verset mondott. Gombo-
si Mariann alkotó felajánlotta 
neki a Szabadság című képét, 
amelyet a kiállítás végén vehet 
át. Ozorai Sándorné Szélessy 
Balázsnak ajánlotta egyik al-
kotását. Az idén is volt tombo-
la, amelyen Papp Béla, Kocsi 
Ibolya és Ozorai Sándor egy-
egy művét nyerte a szerencsés.

Gombosi Mariann kérdé-
sünkre elmondta, hogy a ki-
rakattárlat megnyitója   nem 
csupán kulturális program, 
közösségteremtés is. A kultú-
rát jó közösségben megélni, 
éppúgy, mint az alkotást. Ő 
maga régóta tagja a művész 
egyesületnek, ahol sokat ta-
nulnak egymástól, közösen 
állítanak ki, táboroznak. Sze-
rinte jó hasonló érdeklődésű 
emberek társaságához tartoz-
ni.

Papp Bélától, az  Ajkai Kép-
zőművészeti Egyesület elnö-
kétől megtudtuk, hogy meg-
tiszteltetés számukra, hogy a 
rendezvény által még közelebb 
kerülhetnek a lakossághoz.

A megnyitón ajándékot 
kaptak az Európai Mobilitási 
Hét rajzpályázatának nyerte-
sei. A képviselő az óvodáso-
kat színesceruza készlettel, az 
iskolásokat rajzfüzettel aján-
dékozta meg, a csoportos pá-
lyázók rajzeszközöket kaptak, 
süti pedig mindenkinek járt.

A délután során sokan meg-
álltak a kirakatok előtt meg-
nézni az alkotásokat. Horvát-
hné Lábas Rozália kereskedő 
örült annak, hogy ő is részt 
vehet a programban, amelyet 
már évről évre visszavárnak a 
lakók. Jó érzéssel tapasztalja, 
hogy a járókelők megállnak, 
elmosolyodnak. A tárlat ide-
jén sokan csak azért járják 
végig az utcákat, hogy részesei 
legyenek a Magyarországon 
még ritka programnak. A ki-
állítás október 24-ig tekinthe-
tő meg.

TA 

Közelebb vinni a művészetet az emberekhez� (Fotó: Györkös)

Húsz év alatt sokat tettek Bakonygyepesért
Példaértékű településfejlesz-

tő tevékenységet végez az idén 
fennállása 20. évfordulóját 
ünneplő Gyepesi Örökségünk 
Egyesület és a nyugdíjas klub, 
amelynek jubileumát a ba-
konygyepesi művelődési ház-
ban tartották a közelmúltban.

Áment Márton, az egyesület 
elnöke köszöntőjében kiemelte, 
hogy a két évtizedes tevékeny-
ségük nyomán számos rendez-
vényt szerveztek és szerveznek 
(hagyományőrző tevékenység, 
búcsú, ünnepek) gyarapítot-
ták a településrész vagyonát, 
így sok mindent sikerült meg-
valósítani - például a háborús 
emlékmű állítását 2008-ban, 
vagy a tűzoltó emlékművet 
2010-ben, illetve a keresztutat 
és kálváriadombot 2018-ban -, 
persze ehhez az önkormány-
zat és Pék Attila önkormány-
zati képviselő támogatására is 
szükség volt. A nyugdíjas klub 
tagjaiból énekkar és színjátszó 

csoport alakult, számos me-
gyei és országos programon 
értek el szép sikereket.

A nyugdíjasklub vezetője, 
Samu Imréné szólt a klubban 
zajló vidám programokról, a 
kulturális tevékenységükről, 
a versenyekről. Schwartz Béla 
polgármester hangsúlyozta, 
hogy az egyesület és a klub pél-

daértékű településfejlesztő és 
értékmegőrző munkát végez. 
Az Ajka várossá nyilvánítá-
sa 60. évfordulója tiszteletére 
szervezett két éves versenyben 
Gyepes fölényesen vezet.

Az Életet az Éveknek Nyug-
díjas Klubok Szövetsége ne-
vében Czingler Sándor adta 
át a jubileum alkalmából az 

emléklapot. A nyugdíjasklub 
tagjainak műsorát Grőberné 
Adorján Renáta tanította be. 
A program Pék Attila és lánya 
Ramóna énekes műsorával 
folytatódott. Sokan táncra per-
dültek. A segítők mindenkinek 
felszolgáltak egy szeletet az 
egyesület születésnapjára ké-
szült tortából.� TA 

Az est fénypontja volt az énekkar fellépése� (Fotó: Tisler)

Művészeti fesztiválon 
Dalmáciában

Az Ajkai Pedagógus Női Kar életében fontos szerepet tölte-
nek be a fellépések, a nemzetközi művészeti fesztiválok-
nak pedig még nagyobb presztízse van számukra. Legutóbb 
Horvátországban, a dalmát tengerparton, Zatonban vettek 
részt egy nemzetközi találkozón, amelyről Kocsisné Gyimó-
thy Éva kórustag számolt be lapunknak.
Írását a www.ajkaiszo.hu oldalon az Olvasóink írják rovat-
ban közöljük.

POSTALÁDÁNKBÓL

Jól szerepeltek az ajkaiak
a megyei helyesírási versenyen
Negyvenegyedik alkalom-

mal szervezte meg a Molnár 
Gábor Óvoda, Általános Is-
kola, Szakiskola, Készség-
fejlesztő Iskola és Egységes 
Gyógypedagógiai Módszer-
tani Intézmény a helyesírási 
versenyt a Veszprém megye 
hasonló iskoláiban tanuló 
diákoknak.

A rendezvényen Németh 
Lászlóné, az iskola nyugal-
mazott pedagógusa volt a 
zsűri elnöke, aki 1977-ben 
elindította a vetélkedőt. A 
megnyitón Stenger Szilvia, a 
szervező intézmény igazga-
tója elmondta, hogy a felada-
tok között vannak logikai 
készséget is igénylők, elgon-
dolkodtatóak. A feladatlap 
kitöltésére egy órát kaptak a 
versenyzők.

Németh Lászlóné örömét 
fejezte ki, hogy a verseny 

több évtizede töretlen nép-
szerűségnek örvend, jó en�-
nyi ünneplő ruhába öltözött 
diákot, izguló arcot látni 
évről évre. Sokan rendszeres 
résztvevői a programnak. 
Minden iskolából két-két al-
sós, felsős és szakiskolás mé-
rethette meg magát.

Az ajkai versenyzők kö-
zül az alsó tagozatosoknál 
Magyarósi Dorina ért el má-
sodik helyezést, felkészítő 
tanára Sikos Zsoltné, a felső 
tagozatban Budai Erik má-
sodik, Ligeti Gitta harma-
dik lett, felkészítőjük Bódizs 
Krisztina, a szakiskolások-
nál Horváth Martin máso-
dik, Ignácz Viktória harma-
dik helyen végzett, őket Szir-
mainé Vinkelmann Amália 
készítette fel a versenyre.

TA 

Ajka Tárlat
Ajka Város Önkormányzata és a Nagy László Városi 

könyvtár és Szabadidő Központ vár minden művészetked-
velő barátot, ismerőst, érdeklődőt az Ajka Tárlat Országos 
Képző- és Iparművűészeti Kiállítás megnyitójára október 
19-én 17 órakor a művelődési központ kiállítótermébe. A 
kiállítást megnyitja Schwartz Béla polgármester. Zongo-
rán közreműködik Őri Jenő zenetanár. A kiállítás megte-
kinthető november 9-ig, munkanapokon 9-17 óráig, szom-
baton 9-15 óráig a művelődési központ kiállítótermében.
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A zene szeretete élteti
a 45 éves kórust

 Fennállása 45. évfordulóját ünnepelte a 
Padragi Bányász Férfikórus október 13-án a 
Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központban. A ma már gálakórus minősítéssel 
rendelkező művészeti csoport dalai hibátlanul 
szóltak, a tagok egyenruhában fegyelmezetten 
álltak a színpadon. Ez az, amit mindenki lát-
hatott, aki velük együtt ünnepelt. Egy kórushoz 
tartozni azonban ennél  többet jelent.

Barátságokat, közös él-
ményt, életcélt, kiteljesedést a 
művészet világában, utazáso-
kat fellépésekre, a versenyek 
izgalmát. Mint Vági Károly, 
a Padragi Bányász Férfikórus 
Egyesület elnöke megfogal-
mazta, azáltal, hogy dalaikon 

keresztül élményt adnak a kö-
zönségnek, ők maguk is kitel-
jesednek lelkileg. A kórusok 
nagy családja mindenkit be-
fogad, aki vállalja az ezzel járó 
kötelezettségeket.

A város nevében Schwartz 
Béla polgármester köszöntöt-

te a kórustagokat és a vendé-
geket a jubileumon. Ünnepi 
beszédében kiemelte, hogy 
Ajka kulturális életének egyik 
kiemelkedő szereplője a férfi-
kar, majd ismertette annak 
történetét. A művészeti cso-
portot Lémon György műve-
lődési ház igazgató és Magyar 
János gyógyszerész alapította 
1973 október 10-én. Magyar 
János lett a kórus első karna-
gya. Első fellépésük Padragon 
volt 7 fővel. Első minősítését, 
amely bronz fokozat volt dip-
lomával, az akkor már 20 tagú 
együttes 1975 áprilisában sze-
rezte Balatonfüreden. Magyar 
János 12 évig volt karnagy, 
majd dr. Lukáts Andrásné 
váltotta őt, akinek vezetése 
idején számos elismerést kap-
tak. Karnagyként segítette a 
munkájukat Adorján Renáta, 
2009-től Kanyárné Grünvald 
Petra. A csoport a Mária Rá-
dió által szervezett legutóbbi 
kórushangversenyen mindkét 
kategóriában arany minősítést 
szerzett.

Kanyárné Grünvald Petra, 
aki 2015 óta egyedüli karna-
gya a csoportnak, kérdésünk-
re elmondta, hogy minden 
műfajban otthonosan mozog-
nak, komoly és könnyedebb 
műsorszámaik is vannak. 
Énekelnek bordalokat, egy-
házi és világi dalokat. Tavaly 
Siófokon szereztek gálakórus 

minősítést. A következőn re-
mélik, feljebb lépnek és fesz-
tiválkórusként működhetnek 
tovább.

A legrégebbi aktív tag Ko-
vács György, aki alakulása 
után egy évvel, 44 éve, 34 
esztendős fiatalemberként 
csatlakozott a kórushoz. Ma, 
nyugdíjasként is ugyanakkora 
örömmel jár hetente kétszer 
próbára, fellépésre. Szerinte a 
kórus tagjait, legyenek bármi-
lyen életkorúak, képzettségű-
ek, összehozza a zene szerete-
te. Ők nem csupán tagtársai, 
hanem barátai is egymásnak. 
A fiatalok, ha kérdezik őt, mi-
ért jó kórusban énekelni, azt 
mondja, menjenek és próbál-
ják ki. Ezt nem lehet szavak-
ban elmondani, ezt át kell élni. 
A zene, a hangulat magával 
ragadja őket, átveszik a többi-
ek lelkesedését. Onnantól már 
nem tudnak enélkül élni.

Az ünnepi műsorban fellé-
pett a Nagymarosi Férfikórus, 
Farkas András ajkai kötődésű 
operaénekes, az Ajkacsingeri 
Borostyán Férfikar, valamint 
a Pedagógus Nőikar is.

Az elnök kérdésünkre el-
mondta, hogy a gála után 
már a novemberi Kodály kó-
rushangversenyre készülnek, 
majd az adventi hangverse-
nyeikre gyakorolnak.

TA 

Százak ünnepelték a kórust� (Fotó: Futó)

Aranybusz
az Agórán

Ez a nehéz kő nem repült… 
Amit Arany János művében 
Toldi egymaga elhajított, azt 
az Arany200 irodalmi autó-
busz látogatói ketten is alig 
tudták megemelni. A pet-
rencés rúdról ugyancsak ki-
derült, hogy igencsak nehéz 
még felemelni is, nem meg-
tartani. Aki az erőlködésben 
kifáradt, a busz mellé felál-
lított nyugágyakon pihenhe-
tett meg, közben nézhette a 
buszra festett jeleneteket és 
kitalálhatta, melyik művet 
ábrázolja.

A szellemi torna a busz 
belsejében folytatódott, ahol 
a modern technika vívmá-
nyait felhasználva interaktív 
módon tanulhatott a látoga-
tó Arany János költészetéről, 
ki lehetett találni melyik 

versből származnak a sorok 
és meg is lehetett hallgatni 
az alkotásokat.

A gyerekeknek komoly fej-
törést okozott, hogy miért 
lepedő alakot formáz a fa-
tábla, amelyre az Ágnes as�-
szonyt írták. A még olvasni 
nem tudó legkisebbek, akik 
szüleikkel, nagyszüleikkel 
érkeztek, forgatták a Családi 
kör táblát. Nem volt kiírva, 
hogy a kiállított tárgyak-
hoz nyúlni tilos. Szabad volt 
megfogni, hangosan olvasni 
a kiállítás darabjait. A Petőfi 
Irodalmi Múzeum ismeret-
terjesztő kiállítása másfél 
éve járja az országot. Ajkára 
egy évvel az igénylés után 
érkezett el épp a könyvtári 
hét eseménysorozata idején.

TA 

A petrencés rúd nagy kihívás volt mindenkinek� (Fotó: Györkös)

Teljesen megfiatalodtak 
a jó társaságban

A személyes meghívásnak 
köszönhetően szinte kivétel 
nélkül mindenki elfogad-
ta a meghívást, így megtelt 
a padragkúti művelődési 
ház október 14-én, amikor 
a városrész szépkorú lakóit 
köszöntötték az idősek nap-
ja alkalmából – tájékoztatta 
lapunkat Pálosiné Nagy Ka-
talin.

Az Ajka60 programsorozat 
részeként szervezett összejö-
vetelre az időseket rokonaik 
is elkísérték, így közös csa-
ládi program vette kezdetét, 
ahol jó hangulatból és kelle-
mesen nosztalgikus műso-
rokból sem volt hiány.

A megjelenteket Szabó Je-

nőné, Edit néni köszöntötte, 
majd a Jó szerencsét Nyugdí-
jas Klub és a Nyugdíjas Ba-
ráti Kör tagjai adtak műsort. 
Népdalok, elgondolkodtató, 
illetve vidám versek, vala-
mint néptánc követték egy-
mást a színpadon. Ezután 
fehér asztal mellett folyt a 
beszélgetés. Nagy örömmel 
üdvözölték egymást a régi 
ismerősök, felelevenítették a 
közös élményeiket, emlékei-
ket. Az idősek teljesen meg-
fiatalodtak a kellemes lég-
körben, így biztos, hogy egy 
jó délután emlékével gazda-
gabban tértek haza.

SzR. 

Negyedszázados Nosztalgia
Hagyományokat elevení-

tenek fel, élnek át újra, adják 
tovább a fiataloknak. Ezúttal 
viszont saját magukat ünne-
pelték. 25 éve alakult a bódéi 
városrészben a nyugdíjas kö-
zösség, amelyet régóta Nosz-
talgia Nyugdíjas Klubként is-
mernek, nem csupán a város-
ban, hanem megyeszerte.

A klubot 2000-től vezeti a 
jelenlegi elnök, Szimeiszter 
Imréné, Panni néni. A közös-

ség, ahogy a neve is mutatja, a 
régi falusi hagyományok meg-
őrzését tűzte ki célul, amely-
nek fontos, minden évben is-
métlődő programja a januári 
tollfosztás, majd az azt lezáró 
mulatság, a sudri. A tagok 
munkássága által került vis�-
sza a köztudatba több falusi 
étel is, mint amilyen a kuko-
ricaprósza, a dödölle, vagy a 
ludaskása. Állítanak májusfát, 
megszervezik annak kitán-

colását, lecsót, szilvalekvárt 
főznek. Gondozzák a település 
központjában az emlékparkot.

Schwartz Béla polgármester 
méltatta a klub eredményeit, 
majd díszoklevéllel is elis-
merte a bódéi közösség mun-
kásságát. Hangsúlyozta, hogy 
szorgalmasan dolgoznak a 
Bolgárkertben, részt vesznek 
a városi rendezvényeken, ös�-
szefogják a településrészen élő 
időseket.

A rendezvényen részt vett 
Dorner László és Utassy István 
önkormányzati képviselő, va-
lamint több civil szervezet ve-
zetője is. A klub alapító tagjai 
közül is jelen voltak négyen. 
Vincze Józsefné, Hauser Jenő, 
Kelemen Józsefné és Főczén 
Lászlóné oklevelet kapott. A 
klubot Valkóczi Andrea eme-
letes tortával ajándékozta 
meg.

TA 

Felelős állattartás már az iskolában
Azok a gyerekek bizonyára 

egyetlen állatot sem hagynak 
magukra, aki részt vettek az 
Állatok Világnapja tiszteletére 
szervezett programon október 
13-án, a tósokberéndi Szent 
István Király Római Katolikus 
Általános Iskolában.

Assisi Szent Ferenc, az ál-
latok védőszentje halálának a 
napját október negyedikét je-
lölték meg, hogy a figyelem kö-
zéppontjába az állatok legye-
nek világszerte. Az iskolában 
Reitter István pedagógus által 
szervezett „Felelős állattartás” 
napon főként a kedvtelési célú 
állattartásról volt szó.

Alsós és a felsős gyerekek az 
életkoruknak megfelelő, ve-
títéssel egybekötött előadást 
hallhattak dr. Szinesi András 
állatorvostól. A kisállatok, fő-
ként kutyák és macskák tar-
tásával kapcsolatos általános, 
olykor speciális tudnivalókkal, 
tanácsokkal lettek tájékozot-
tabbak a diákok.

Antal Laura, a Vahúr Ál-
latvédő Egyesület vezetője, 
gyepmester és állatvédő tájé-

koztatóját szintén érdeklődve 
hallgatták a tanulók. Főként a 
menhelyen folyó munkáról be-
szélt, aminek eredményeként 
évente 300-350 ebet fogadnak 
be, mentenek meg és találnak 
nekik új gazdát. A kutyabará-
tok örömére még simogatható 
kiskutyát is vittek az iskolába.

Reitter István arról tájékoz-
tatta portálunkat, hogy az intéz-
mény két osztálya hamarosan 
látogatást tesz a menhelyen. A 
tanítási nap befejezése után ku-
tyasétáltatást vállaltak a gyere-
kek, amellyel bizonyára örömöt 
szereznek az állatoknak. Sok-
sok konzervet, tápot, állateledelt 

és takarót is gyűjtöttek az el-
múlt napokban, amelyeket Rie-
der András iskolaigazgató adott 
át a gyerekekkel közösen Antal 
Laurának. A macskáknak gyűj-
tött csomagokat, pedig a Licit 
az ajkai cicák javára csoportnak 
juttatták el.

Cs.B.É.  

A felelős állattartás fő kelléke a minőségi állateledel
� (Fotó: Györkös)

Fenyőfelajánlást vár 
az önkormányzat

Ajka Város Önkormányzata 2018-ban is szeretne a telepü-
lés különböző területeire karácsonyfát állítani a karácsonyi 
ünnepek tiszteletére.

Amennyiben az Önök tulajdonában van olyan fenyőfa, 
amelyet a város ünnepi hangulatához felajánlanának az 
Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalnak, akkor ezt a szán-
dékukat kérjük írásban, vagy telefonon november 9-ig az 
Építési és Városgazdálkodási Irodán jelezzék Kalóz Tímea 
ügyintézőnek (88/521-141). A fa kivágásának költségét Ajka 
Város Önkormányzata magára vállalja.

Építési
és Városgazdálkodási Iroda 
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Esélyegyenlőségi nap
a katolikus iskolában

 A tósokberéndi Szent István Király Római 
Katolikus Általános Iskola alsós osztályterme-
iben rendhagyó foglalkozásokat tartottak ok-
tóber 12-én. A kisdiákok Esélyegyenlőségi nap 
keretében ismerhették meg a hallássérültek, a 
mozgáskorlátozottak és a látássérültek életét.

Schmidt Mónika, a Csend 
Világa Alapítvány képvisele-
tében érkezett a gyerekekhez 

hallássérült jelnyelvi oktató-
ként. A tanulók számára szo-
katlan jelbeszéd használatát 

mutatta be, Horváth Brigitta 
veszprémi jeltolmács segítsé-
gével. A foglalkozás végére ki-
derült, hogy kis képzelőerővel 
mindenki tud jelelni.

A Mozgássérültek Aktív 
Egyesületétől Péntek Andrea, 
Tóth László és Hofstetter Zsolt 
vett részt a programon. And-
reát ismerősként üdvözölték 
a gyerekek, hiszen az iskola 
közelében lakik és már nem 
először volt a diákok vendé-
ge. A gyerekek érdeklődéssel 
hallgatták, hogy hogyan élik 
mindennapjaikat, akik kere-
kes székhez vannak kötve; az 
alsósok bele is ülhettek és ki-
próbálhatták a navigálását.

A látássérült dr. Herbert At-
tila a kifinomult hallásával és 
tapintásával ellensúlyozza a 
látás hiányát, amivel született. 
A foglalkozáson bevezette a 
kicsiket a Braille-írás rejtel-
meibe. Közben a gyerekek el-
halmozták kérdéseikkel, hogy 
a hétköznapokban hogyan 
tud boldogulni, amikor csak a 
fehér bot az egyedüli támasza. 
A Magyarpolányban élő fia-

talember jogászként, a Moz-
gássérültek Aktív Egyesüle-
ténél látja el jogi tanácsokkal, 
az arra igényt tartókat. Attila 
bizonyíték arra, hogy szorga-
lommal, kitartással minden 
kitűzött célt el lehet érni.

Májusi Zsolt igazgatóhe-
lyettes, a program felelőse 
tájékoztatott, hogy az isko-
lában arra próbálják nevel-
ni már kis korukban a gye-
rekeket, hogy mindenkit el 
kell fogadni olyannak, ami-
lyennek született vagy, amit 
időközben a sors rámért. Az 
ilyen foglalkozásokkal meg 
szeretnék akadályozni az 
előítéletek kialakulását, hi-
szen az iskola szellemiségé-
hez hozzátartozik az is, hogy 
a gyerekek kellő empátiával 
közeledjenek a más állapot-
ban élőkhöz.

Az apróságok kíváncsiskod-
va, érdeklődéssel vettek részt 
az órákon. Számos új isme-
rettel lettek tájékozottabbak 
azokról, akikre eddig rácso-
dálkoztak.

Cs.B.É 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 ÁLLÁS 
 

 AJKÁN 
 
 

 TAPOLCÁN 
 

 PÁPÁN  
Helybe jönnek a munkáltatók és több száz állást kínálnak! 

 

 Szolgáltatások: - munkatanácsadás; önéletrajz írás segítése. 
 

Egy helyen érdeklődhet sok Veszprém, Vas és Zala megyei 
munkáltató álláskínálatáról! 

facebook.com/valtozo.vilagert szervező: 
  

 

BÖRZE 
2018. október 24. – szerda  
Nagy László Szabadidő Központ előtér 

Ajka, Szabadság tér 13. 8.30 - 12.00 
 

2018. október 25. – csütörtök 
Tamási Áron Művelődési Központ aula 

Tapolca, Kisfaludy S. utca 2-6. 8.30 - 12.00 
 

2018. október 26. – péntek  
JMSZK színházépület emeleti előtér 

Pápa, Erzsébet liget 1. 8.30 - 12.00 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

nordic walking
tanfolyam ajkán
2018. október 20-án, 14–17 óráig. 

további információ: 

20 9106 522
info@o2outdoor.hu

Előzetes jelentkezés szükséges:

www.o2outdoor.hu

Hirdessen
az Ajkai Szóban!

Hirdetésfelvétel
a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában az Ajkai 
Média Nonprofit  Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta: minden 

hétfőn 12 órakor.

Hirdetmény
Ajka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az október 

9-ei rendkívüli ülésén a következő rendeletet alkotta:
•  15/2018. (X.10.) rendelete az önkormányzat 2018. évi költ-

ségvetéséről szóló 11/2018. (VIII.23.) önkormányzati rendelet-
tel, 9/2018. (VII.30.) önkormányzati rendelettel, 7/2018. (VII.4.) 
önkormányzati rendelettel, 6/2018. (VI.13.) önkormányzati 
rendelettel, 5/2018. (V.2.) önkormányzati rendelettel módosított 
1/2018. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Kihirdetés napja: 2018. október 10. A rendelet hiteles szövege az 
Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László címzetes főjegyző 

Megemlékezés
Ajka Város Önkormányzata és a Nagy László Városi Könyvtár 

és Szabadidő Központ várja a város lakóit nemzeti ünnepünk, az 
1956-os forradalom és szabadságharc 62. évfordulója tiszteletére 
szervezett rendezvényekre október 23-án.

Program: 18.30 Fáklyás felvonulás a Kaszinótól, 18.45 Ünnepi 
műsor és koszorúzás Illyés Antal: A forradalom születése című 
szobránál a Templomdombon.

Ünnepi beszédet mond Gerencsér Hilda önkormányzati kép-
viselő. Emlékműsort adnak a Pannon Várszínház művészei, a 
rendezvényen közreműködik az Ajka Városi Bányász Fúvósze-
nekar.

A környezetet és a pénztárcát is 
kímélik a korszerű technológiával

Szeptember 24-én indította 
be a Primer Kft. a távhőszol-
gáltatást 79 épület közel 2000 
lakásában, ugyanis a napi át-
laghőmérséklet legalább két 
napig 12 C fok alatt maradt.

Az önkormányzati rendelet 
alapján ilyen esetben indítani 
kell a fűtést azokban az épüle-
tekben, ahol nincs közös kép-
viselő. Ahol van, ott a lakók 
igényeihez mérten rendelik 
meg a szolgáltatást, majd a fű-
tési idény végén a leállítást is. 

Az indítástól számított máso-
dik héten már mindenhol kér-
ték a fűtést a városban.

Ma már nincs a korábbi év-
tizedekben megszokott fűtési 
idény október 15 és április 15 
között, az időjárás ugyan-
is olyan szeszélyes, hogy azt 
tartani sem lehetne, hanem 
a napi átlaghőmérséklethez 
és a szolgáltatást igénybe ve-
vők kéréséhez igazítják azt. A 
Primer Kft. 230 lakóépületet 
és a közintézményeket, óvo-

dákat, iskolákat, az uszodát, 
valamint a kórházat látja el 
fűtéssel.

Holczinger József, a Primer 
Kft. ügyvezető igazgatója 
kérdésünkre elmondta, hogy 
napközben, amíg a mostani-
hoz hasonló jó idő van, egy 
számítógépes program se-
gítségével teljesen leállítják a 
fűtést, majd este újraindítják 
azt. Napközben a keringető 
szivattyúk is leállnak, így a 
villamos energiával is taka-

rékoskodnak.  Az ingatlanok 
csaknem harmadában már 
az egyéni költségmegosztás-
ra is van mód. A fűtési díj 
megtakarítás mértéke válto-
zó, az függ az ingatlan épí-
tésének az évétől, a helyétől. 
A társasházak szélső lakásai-
ban többet kell fűteni ugyan-
olyan hőfok eléréséhez, mint 
a minden oldalról körbefű-
tött belsőkben.

TA 

Andreát ismerősként üdvözölték a gyerekek� (Fotó: Györkös)

A nóta szeretete 
közösséget épít

A nyugdíjas klub énekese-
it és a fiatal rock zenészeket 
követve újabb baráti társaság 
alakult meg a településré-
szen, amelynek fő célja, hogy 
az egybegyűltek örömüket, 
bánatukat dalban mondják 
el egymásnak.

Molnár István kezdeménye-
zésére rendszeresen találkoz-
nak és harmonikaszó mellett 
tanulják, gyakorolják az elfe-
ledett népdalokat és nótákat, 
a főként idősebb korosztály 
képviselői, de öröm mindan�-
nyiuk számára, hogy közép-
korúak is részt vesznek ezeken 
a dalos estéken.

Első őszi találkozójukon a 
nótafa vendégül látta a tár-
saságot a közösségi házban. 
Majd az I. világháború be-
fejezésére emlékezve főként 
katonadalokat gyakoroltak, 
amellyel stílusosan emlékez-
tek a háború tósoki és berén-
di áldozataira. Még az idő-
sebb korosztályból is kevesen 
ismernek énekeket a Nagy 
Háború idejéből, mivel évti-

zedekig „tiltólistán” voltak. 
Mostanság az internet segít-
ségével könnyű a szöveghez 
hozzájutni, a dallamot pedig 
Jáger Sándor nagyon jól tudja, 
hiszen fiatal kora óra tartogat-
ta, dédelgette magában.

A csoport célul tűzte ki, 
hogy időszerű dalokat vesznek 
elő és azokat gyakorolják. Egy 
kivételt azért tesznek. Min-
den együttlétet Seress Rezső 
Szeressük egymást gyerekek 
című nótájával zárnak. Ezzel 
adóznak az előző generációk 
emléke előtt, akik a Molnár, a 
Kundermann, vagy régebben 
a községi kocsmában ezzel 
fejezték be a mulatságot Tóso-
kon vagy Berénden.

Elmondható, hogy ez az 
alulról jövő kezdeményezés 
sikeresen működik, hiszen a 
résztvevők a szabadidejüket 
kihasználva saját örömükre 
gyűlnek össze, azért, hogy jól 
érezzék magukat olyan közös-
ségben, amelyet saját maguk 
választottak és alakítanak.

Cs.B.É. Vetélkedővel idézték fel
a múltat Tósokberénden

A hagyományok ápolói gyűl-
tek egybe október 10-én a Tó-
sokberéndi Közösségi Házban 
Horváth Magda klubvezető hí-
vására.

A Regös Nyugdíjas Klub szer-
vezte azt a programot, amely 
a tósokberéndi búcsú szokását 
célozta meg visszaállítani. A 
klubvezető, mint a településrész 
nyugdíjas magyar-történelem 
szakos tanára elkötelezte magát 

e jeles esemény visszahozására 
a városrészbe. Erre megfelelő 
alkalmat ad a város 60 éves ün-
nepségsorozata.

Köztudott, hogy a környék 
legnevesebb búcsújának nagy 
híre volt a környéken. Az is 
előfordult, hogy egyszerre há-
rom kocsmában mulattak a 
bálozók. A távolról érkezett 
rokonok, szomszédok ilyenkor 
futottak össze, ekkor nyílt al-

kalom a kapcsolatok ápolására 
és a barátságok szövésére.   Az 
augusztus 20-i nagy eseményt, 
pedig egy hét múlva a kis búcsú 
követte.

A rendezvényen a tanárnő 
visszatért a gyökerekhez és az 
ősi magyar hitvilágot, hiede-
lemvilágot elevenítette fel a kér-
dések, feladványok által. Leg-
nagyobb érdeklődést az írásbeli 
feladatokon túl a helyi hagyo-
mányok felidézése váltotta ki, 
de sikert arattak a versenyzők a 
népdalok megszólaltatásával is. 
A vetélkedőt végigkísérte elő-
deink természetet és az állatok 
szeretetét tükröző hiedelemvi-
lága, amelyet a Kárpát-meden-
cébe érve be kellett illeszteni 
az európai hitvilágba, hogy 
népünk fennmaradhasson. Így 
jutottunk el István királyig, 
akinek a nevét Tósokberénden 
a templom, az utca és az iskola 
is viseli. A jövő évi vetélkedőn 
Szent István lesz a központban.

A zsűri elnöke Utassy István 
önkormányzati képviselő, a 
város Művelődési, Oktatási és 

Sportbizottságának az elnöke 
volt. Továbbá Kersner Istvánné, 
a tósokberéndi iskola nyugdí-
jas tanára és Horváthné Tilhof 
Gyöngyi, a katolikus iskola 
igazgatóhelyettese értékelte a 
teljesítményeket. A szoros ver-
senyben nem a pontoknak volt 
szerepe, hanem inkább a közös 
célnak és az együtt eltöltött idő-
nek. Tizenöten vették a fárad-
ságot, hogy felelevenítsék a di-
ákként tanultakat. Elsők lettek 
a tanárnő Táncosai 92 ponttal, 
másodikak a Regös Nyugdíjas 
Klub tagjai 86 pontot össze-
gyűjtve. A képzeletbeli dobogó 
harmadik fokára a Tanítványok 
csapata állhatott fel 85 ponttal.

Megtisztelte a rendezvényt 
Rieder András önkormányza-
ti képviselő, a katolikus iskola 
igazgatója, Czingler Sándor, 
a Nyugdíjasklubok és Idősek 
”Életet az éveknek” Országos 
Szövetsége alelnöke, de a Bá-
nyász Hagyományápoló Nyug-
díjas Klub és a Tósokberéndért 
Egyesület tagjai is részt vettek a 
programon.� Cs.B.É. 

Horváth Magda klubvezető� (Fotó: Györkös)
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Nemezeléssel a legtöbb háziasszony 
találkozott már, csak nem tud róla

Egy ősi kézműves technikát 
elevenítettek fel október 9-én 
a kreatív klub tagjai, amikor a 
nemezeléssel ismerkedtek meg. 
Osgyáni Anna nemezkészítő 
kézműves Lesencetomajról ér-
kezett a klubba, hogy megmu-
tassa mi mindent lehet készíte-
ni a gyapjúszálból.

A feltehetően Belső-Ázsiá-
ból eredő technikát az ősma-
gyarok hozták magukkal a 
Kárpát-medencébe vándorlá-
saik során. A nemez, filcszerű, 
vastag anyag. Vízálló, hőálló 
és nagyon jó hőszigetelő tu-
lajdonsága miatt a nomádok a 
juhok gyapjának felhasználá-
sával alakították ki a  jurtákat, 
takarókat, ruhákat, de kalap és 
nyereg is készült belőle.

A technika amilyen ősi, 
olyan egyszerű. Ám megle-
hetősen időigényes. A klubta-
gok   egy lapított gömbékszer 
elkészítésére vállalkoztak. A 
festett gyapjúszálakat meleg 
víz és szappan segítségével 
tömörítették össze kemény, 
gömb alakú textíliává, majd 
szappanos vizet csurgattak 

rá és szappanos kézzel újra 
nyomkodni, görgetni kezdték, 
egészen addig, amíg össze nem 
állt. Ez ismerős lehet a házias�-
szonyoknak is, akik véletlenül 
túl meleg vízben mostak már 
ki gyapjúpulóvert, hiszen ak-
kor az anyag kisebb lesz, vagy-
is nemezelődik. A szappan és a 
meleg víz meggyorsítja a filce-
sedési folyamatot, a gyapjúszá-
lak összehúzódnak, a dörzsölés 
és nyomkodás által pedig egy-
másba akadnak.

A munkafolyamat második 
felében következett a lapítás, 
ami újabb hosszú perceket vett 
igénybe, mire sikerült elérni a 
kívánt formát. Utána már csak 
a száradás következett majd 
egy bőrszálon fellógatva már 
el is készült a nemez nyaklánc.

A következő foglalkozás 
október 30-án lesz, amikor 
szintén egy ősi mesterséggel, a 
fazekassággal ismerkedhetnek 
meg az érdeklődők.

F.P.T. 

Országos Könyvtári Napok 
A tudásé volt a főszerep

 Az okos ház nekem a könyvtár, hiszen év-
századok felhalmozott tudása ott van a nyom-
tatott könyvekben – hangsúlyozta Bölcskeiné 
Kocsis Zsuzsanna, a Városi Könyvtár vezetője. 
Az Országos Könyvtári Napokat október 1-7 
között szervezték meg. A Könyvtárak – közös 
tudás – tudásegyesítés elnevezésű programso-
rozat minden korosztályra kiterjedt. Az idén 
három eseményhez kapcsolódott: a Családok 
Évéhez, a Kulturális Örökség Európai Évéhez 
és a Nemzeti Kulturális Alap létrejöttének 25 
éves évfordulójához.

Előrelépés
az elektronikában

A programok október 1-jén 
a Városi Múzeumban kezdőd-
tek. Smart city – Okos váro-
sok és intelligens közösségi 
szolgáltatások címmel Tóth 
Gergely stratégiai és fejleszté-
si referens rendkívül hasznos, 
tanulságos és érdekes előadást 
tartott. Vajon mit takar az 
okos város fogalma? Hogyan 
hat a városlakók életszínvo-
nalára és életminőségére? 

Kiderült, hogy az okos város 
egy folyamat, fejlesztési el-
képzelés, ami abból indul ki, 
hogy szükség van korszerű, 
emberközpontú településekre, 
mivel az emberiség 75 száza-
léka városokban él, így egyre 
nagyobb a zsúfoltság. Annak 
érdekében, hogy élhetőbb 
legyen, a hagyományos és a 
digitális eszközöket kell öt-
vözni, emellett a legfontosabb, 
hogy ezt környezettudatosan, 
fenntartható módon tegyük. 
Óriási mennyiségű adat is 

szükséges hozzá, ami bekerül 
az úgynevezett BIG DATA-ba 
– ebből lehet a fejlesztést el-
készíteni, megvalósítani szét-
tagoltan vagy integráltan. A 
szolgáltatási területeknek hat 
fő része van. A fenntartha-
tó gazdaság, a mobilitás, az 
élhető környezet. Az ember 
is nagyon fontos, hiszen ezt 
tudni kell használni. Az élet-
körülmények, amelyek jobb 
életminőséget biztosítanak. A 
kormányzás is hozzátartozik: 
ezt az online folyamatok révén 
lehet befolyásolni.

Az előadó hosszabban be-
szélt arról, hogy milyen min-
ták vannak. Az elektronikus 
ügyintézésben Ajkán is ta-
pasztalható előrelépés, mert a 
cégek már leadhatnak elektro-
nikus helyi adóbevallást. Zaj-
lik az e-közigazgatás fejlesz-
tés: az ajkai hivatal iktatását, 
a pénzügyi és adórendszerét, 
vagyonkataszterét országos 
hálózatban kezelik majd. Így 
elméletben hatékonyabban 
lehet dolgozni és ellenőrizhe-
tőbben, egyszerűbben. (Bár a 
gyakorlat azt mutatja, hogy a 
pályázatok nem egyszerűsöd-
nek, inkább egyre bonyolul-
tabbak.) A térfigyelő rendsze-
rekben látványos a fejlődés, 
Ajkán hamarosan szerződést 
kötnek kiépítésére. Az okos 
kamera ki tudja emelni azo-
kat a funkciókat, történése-
ket, amire tényleg kíváncsiak 
vagyunk, emellett tárolja is az 
információt: például a piroson 
áthaladó gépjármű típusát, 
rendszámát, tulajdonosát, sőt 
a vezető nemét és életkorát is 
meg tudja határozni. 

Terjedőben
a napenergia

Az energetikai fejlesztésben 
lényeges szempont az ökoló-

giai lábnyom, a szén-dioxid 
kibocsátás csökkentése. Kis-
méretű naperőművek egyre 
jobban terjednek az ország-
ban. Ajkán három új rend-
szerre írták alá a szerződést: 
a sporttelepre, az uszodára 
és az idősek otthonára. A 
Bródy Imre Gimnázium és 
a Fekete-Vörösmarty Iskola 
pályázatában is benne van. 
Az energia hatékonysághoz 
sorolható a panelprogram 
is. Ezenkívül nagyméretű 
naperőművet terveznek a 
zagytározó tetejére, illetve a 
széndepo mellé. Hőszivattyús 
fűtési rendszer van a Bánki 
Szakközépiskolában, a Bá-
nyászati Múzeumban pedig 
jelenleg készül. A legtöbb új-
donságot a közlekedés hozta. 
Ajkán már van elektromos 
töltőállomás, ami elektromos 
autó mellett kerékpár tölté-
sére is alkalmas, Magyaror-
szágon elsőként. Szó volt még 
az elektronikus bérletekről, 
a közlekedési hálózatok ös�-
szehangolásáról, az önvezető 
járművekről. az okos kár-
tyáról, óráról, hulladékkeze-
lésről, LEGO programozás-
ról. Az egyik legmeglepőbb 
újdonság talán az okos cipő, 
ami jelzi, hogy jól futunk-e.

A program október 2-án 
folytatódott a múzeumban, 
Hanoitól Saigonig – Családi 
kirándulás és baráti találkozó 
címmel Dukán József képes 
úti beszámolóját hallhatták 
Vietnámról a kíváncsi érdek-
lődők.

Amerikai
tapasztalatok

A Városi Könyvtárban ok-
tóber 6-án a családoké volt 
a főszerep. A felnőtt könyv-
tár látogatóit Vakrandi egy 
könyvvel – játékos vetélkedő-

re hívták. Könyvekkel, könyv-
tárhasználattal kapcsolatos 
tudásukat mélyíthették el az 
olvasók. A fő cél a kérdések, 
feladatok élményszerű feldol-
gozása volt, amiért cserébe 
egy gondosan becsomagolt 
könyvet választhattak a részt-
vevők – így a szerencsén múlt, 
kinek mit sikerült nyernie.

A Bogáncs Gyermekkönyv-
tár délelőtt vidám feladatok-
kal várta a kicsiket és segítő-
iket, vagyis a szülőket. Persze 
a jutalom sem maradhatott el: 
többek között édességek, szí-
nes tollak, ceruzák, jegyzetfü-
zetek találtak gazdára. A dél-
után folyamán ajtódíszt illetve 
kilincs akasztót készítettek a 
kézműves foglalkozáson.

Szabóné Jámbor Eszter: Az 
5 tornacsuka útinaplója (nem) 
csak gyerekeknek című köny-
vét mutatta be vetítéssel egy-
bekötve. Családja kirándulá-
sainak történetei elevenednek 
meg a színes lapokon. A szer-
ző dedikálás közben több ér-
dekes, meghökkentő informá-
ciót is megosztott az életükről. 
Kiderült, hogy a háromgye-
rekes szülők Ajkán nőttek fel, 
most pedig Csopakon élnek. 
Eszter a tanítóképző után jogi 
karon végzett, így Lovason 
dolgozik aljegyzőként. Férje, 
Szabó Róbert csillagász, aki 
foglalkozása révén gyakran 
van úton, ahova a család is szí-
vesen elkíséri, ha van rá lehe-
tőség. Amikor Floridában él-
tek, Eszter babablogot írt Kis-
nimródka kalandjai címmel 
– ami ekkor még nagy újdon-
ságnak számított. Noah fiuk 
amerika-magyar állampolgár, 
mivel Floridában született, 
a neve bölcsességet jelent. A 
kinti életük akár kalandos-
nak is mondható, de abban 
azért nem vagyok biztos, hogy 

mindenki cserélt volna velük. 
A hatalmas, röpködő ameri-
kai csótány gyakori hívatlan 
vendég a lakásokban, a csó-
tányirtóknak mindig volt elég 
munkájuk. Mi el se tudjuk 
képzelni, de ott mindenna-
pos látvány, hogy az utcákon 
aligátorok sétálnak. Vezető 
halálok a vízbe fúlás, ezért a 
csecsemők első „sportja” a túl-
élő babaúszás. A karácsonyfa-
díszeket is nehéz elképzelni a 
pálmafákon, amit persze mű-
fenyőre is lehet aggatni - élő 
fenyőfára esélyünk sincs az 
éghajlat miatt. Minden gyerek 
tudja, még a legkisebb is, hogy 
hurrikán esetén hova kell 
elbújnia, hogy megtalálják. 
Érdekesség, hogy legkisebb 
gyerekük különlegesen szép 
keresztnevet kapott: Leilani. 
Hawai eredetű név, jelentése 
mennyből jött virág. A ható-
ságoknál kérvényezni kellett, 
hogy megkaphassa ezt a nevet 
kislányuk, végül sikerült, de 
ezt a nevet sem korábban, se 
azóta nem engedélyezték ha-
zánkban (egy rendelet miatt), 
így valószínűleg ő az egyetlen 
Leilani Magyarországon.

Kísérő rendezvények is gaz-
dagították a programot: a 
megbocsátás hete azt jelentet-
te, hogy késedelmi díj fizetése 
nélkül vihették vissza a lejárt 
kölcsönzési határidejű könyve-
ket - 80-an éltek a lehetőséggel. 
Az ingyenes beiratkozást 300-
an használták ki, 20 százalé-
kuk új könyvtártag. A felnőtt 
részlegen közel száz feladatla-
pot töltöttek ki a lelkes könyv-
tárhasználók. A gyerekkönyv-
tárban hetvenen vettek részt a 
vetélkedőn kísérőikkel együtt 
és kilencvenen kézművesked-
tek. A múzeumi előadásokra 
hatvanöten voltak kíváncsiak.

RÉ 

A sorsolás izgalmas pillanatai� (Fotó: Györkös)

Veszprém megyei polgárőrduó
az élmezőnyben

Második helyezést ért el a Bu-
dapesti Rendőr-főkapitányság 
által megtartott 14. Országos   
Polgárőr Közlekedésbiztonsági 
Versenyen a Veszprém megyei 
csapat.

Az egyik tag  Joó Csaba (a 
Veszprémi Szakképzési Cent-
rum Szent-Györgyi Albert 
Szakgimnáziuma, Szakközépis-
kolája és Kollégiumának rendé-
szeti osztályokat oktató tanára) 
volt, aki alakulása óta részt vesz 
az ajkai polgárőrség munkájá-
ban. A pápai Barcza Lászlóval 
alkottak egy csapatot és a szep-
tember közepén, Balatonkene-
sén tartott megyei polgárőr napi 
versenyen nyújtott teljesítmé-
nyükkel vívták ki az országos 
megmérettetésen való részvétel 
jogát.

A döntőben elméleti és gya-
korlati feladatokat is meg kellett 
oldaniuk, sőt a közlekedési sza-
bályok mellett a polgárőr intéz-
kedésben szintén szükséges volt 
bizonyítaniuk a jártasságukat. 
A terepgyakorlaton, - ahol egy 
gépjárművezetővel vitatkozott 
két kerékpáros, mondván, hogy 
az autós elütötte őket - azt kel-
lett észrevenniük a versenyzők-
nek, hogy milyen intézkedések 
szükségesek, itt a megyénkbeli 
csapat teljesített a legjobban. A 

rutinpálya kihívásait is jól ol-
dották meg, pedig a csúszós, vi-
zes aszfalton nem volt egyszerű 
megtartani a kocsit. A KRESZ 
feladatokban a legjobbak között 
szerepeltek pontszámaik alap-
ján.

Joó Csaba a rendészeti osz-
tályokban, több mint 100 di-
áknak oktat rendészetet, jogot, 
magánbiztonságot. A fiatalok-

kal számos városi rendezvény 
biztosítási feladatait látja el, 
legutóbb az V. Ajkai Duatlo-
non segítettek. Az érdeklődők 
figyelmét felhívja a polgárőrség 
munkájára. Már az alakulása 
óta részt vesz a helyi polgárőr-
ség tevékenységében, kezdetben 
rendőrként segítette azt, 2005 és 
2012 között elnök is volt.

TA 

Néha még a bögre is elsül? – Joó Csaba kedvenc ajándékával
� (Fotó: Györkös)

A nemezelés egyszerű, de sok ága-boga van� (Fotó: Futó)
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Ajka TV,
a város televíziója

Az Ajkai Tükör új hírekkel 
hétfőn, szerdán és pénteken 
19 órakor jelentkezik. Ismét-
lések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; 
szerda: 9h, 15h,  23h; csütör-
tök: 9h, 15h, 19h, 23h; pén-
tek: 9h, 15h, 23h; szombat: 
9h, 15h, 19h, 23h. Mindig 
a megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is meg-
tekinthetőek a http://ajkatv.
hu weboldalon, összeállítá-
saink már másnaptól vis�-
szanézhetőek ugyanitt, il-
letve az Ajka TV YouTube 
csatornáján is. Következő 
adásaink pontosabb prog-
ramjáról az ajkatv.hu és az 
ajkaiszo.hu honlapon, vala-
mint az AVTV Képújságban 
tájékozódhatnak. Az Ajka 
TV műsorai élőben és utólag 
is bármikor megtekinthetők 
a http://ajkatv.hu honlapon!

A Kulti
 Ajkai Mozi műsora

Apróláb - animációs film
Október 18., csütörtök- ok-
tóber 24., szerda között 
szombat, vasárnap, hétfő és 
kedd 12:00
Patrick – Ebbel szebb az 
élet - családi film,vígjáték
Október 18., csütörtök- ok-
tóber 24., szerda között min-
dennap 14:00
Nyitva - romantikus komé-
dia
Október 18., csütörtök- ok-
tóber 24., szerda között min-
dennap 18:30
Az első ember - életrajzi 
dráma
Október 18., csütörtök- ok-
tóber 24., szerda között min-
dennap 16:00 és 20:30
Október 25., csütörtök- ok-
tóber 31., szerda között min-
dennap 16:00
Halloween – horror
Október 25., csütörtök- ok-

tóber 31., szerda között min-
dennap 18:30 és 20:30
Libabőr 2 – Hullajó Hal-
loween - családi kalandfilm, 
vígjáték
Október 25., csütörtök- ok-
tóber 31., szerda között min-
dennap 12:00 és 14:00

Művelődési házak
Október 19-én 17 órakor az 
Ajka Tárlat Országos Kép-
ző- és Iparművészeti Kiállí-
tás megnyitója a művelődési 
központ kiállítótermében.
Október 20-án 19 órakor 
Hundows koncert a műve-
lődési központ színházter-
mében.
Október 23-án 18.30 órá-
tól fáklyás felvonulás a Ka-
szinótól, majd 18.45 órától 
emlékbeszéd és ünnepi mű-
sor Illyés Antal  A forrada-
lom születése című szob-
ránál nemzeti ünnepünk, 
az 1956-os forradalom és 
szabadságharc tiszteletére a 
Templomdombon.
Október 24-én 19 órakor 
a Dumaszínházi sorozat 
évadnyitó előadása.   Had-
házi László önálló estje Té-
vélaci- a világ és ami helyet-
te van  címmel a művelődési 
központ színháztermében. 
Műsorvezető:  Szupkay Vik-
tor.
Október 27-én 18 órakor 
a Zeneiskola jótékonysági 
hangversenye a művelődési 
központ színháztermében.
November 30-án 16 óra-
kor ismerkedés a fazekas 
mesterséggel a Felnőtteknek 
kreatívan sorozat foglalko-
zásán a művelődési központ 
József Attila utcai épületé-
ben.

Civil Ház
Október 24. szerda
9.00 Ingyenes vércukor-vér-
nyomásmérés (Mező János-
né)

15.00 Üveggyári Nyugdíjas 
Klub (Süle Istvánné)
18.00 Linedance oktatás 
(Szilágyi Annamária)
19.00 Zumba Orsival
Október 25. csütörtök
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
Október 26. péntek
14.30 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)
Október 27. szombat
14.00 Sárkánytűz Szerepját-
szók
Október 28. vasárnap
8.30 Éles lövészet (Szellem 
Tamás)
Október 29. hétfő
  8.30 Otthon Segítünk Ala-
pítvány (Györgyné Kollár 
Gabriella)
10.00 Kézimunka Klub
14.00 Timföldgyári Nyugdí-
jas Klub
18.00 Meridián torna (Vajda 
Zsuzsanna)
18.00 Zumba Orsival
Október 30. kedd
  9.30 Gerincjóga (Dr. Szabó 
Ildikó)
14.30 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
15.00 Bányász Hagyo-
mányőrző Klub
16.00 Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
17.00 NIA tánc (Harsányi 
Szilvia)
Október 31. szerda
 9.00 Ingyenes vércukor-vér-
nyomásmérés (Mező János-
né)
18.00 Linedance oktatás 
(Szilágyi Annamária)
19.00 Zumba Orsival
November 3. szombat
14.00 Sárkánytűz Szerepját-
szók
November 4. vasárnap
8.30 Éles lövészet (Szellem 
Tamás)

PROGRAMAJÁNLÓ

Meghívó emlékdiploma 
átadására

A volt pályatársakat, a tanítványokat és minden érdeklődőt vár Ajka Város Önkormányzata 
az október 24-én, a Városháza 6. emeleti nagytermében 15 órakor kezdődő hagyományos 
emlékdiploma-átadó ünnepélyre, ahol köszöntik az arany-, a gyémánt-, a vas- és a rubindip-
lomás pedagógusokat. Aranydiplomában részesül Szabó Györgyné, Dr. Horváth Béláné és 
Hartmann Iván. Gyémántdiplomát kap Frank Lászlóné, Mihályfi Gyuláné és Varga Lászlóné. 
Vasdiplomát vehet át Eiterer Antal. Rubindiploma kitüntetésben részesül Karányi Józsefné.

Hundows buli
a gitárhangzás bűvöletében

Október 20-án városunk-
ba látogat a Hundows zene-
kar és 19 órától koncertet ad 
a művelődési központ szín-
háztermében.

,,Zenekarunk az egyet-
len magyar instrumentális 
gitárzenekar, mely, a leghi-
telesebben adja elő az an-
gol Shadows együttes nagy 

slágereit, valamint régi ma-
gyar dalok feldolgozásait. 
Több sikeres koncertkör-
úton vettünk részt a Skan-
dináv országokban, mint 
Finnország, Svédország és 
Hollandia. Megjelent CD al-
bumainkon lévő saját szer-
zeményeink is nagy rend-
szerességgel hallhatóak a 

médiában. Mindenkit, aki 
szereti hallgatni az igényes, 
tiszta gitárzenét sok szere-
tettel várunk fellépéseink-
re!” A tipikus 3 gitár 1 dob 
felállásban zenélünk meg-
alakulásunk óta.

Jegyek a művelődési köz-
pont információs pultjánál 
válthatók.

Gyepesi katonák a háborúban
A Gyepesi Örökségünk Egyesület szervezésében október 28-án 15 órakor Áment Márton 
előadást tart Bakonygyepesi katonák az első világháborúban címmel a bakonygyepesi mű-
velődési házban. Egyúttal bemutatja a most megjelent Ajkai Századok című helytörténeti 
folyóiratot.
Meghívott vendég Domján János családfakutató, aki a családfakutatás lehetőségeiről ad tájé-
koztatást. Az előadás az Ajka60 rendezvénysorozat része.

A csodahegedű jobb 
mint a Mága Zoli

A bérletes gyermekszínházi 
előadások is megkezdődtek a 
művelődési központ színház-
termében a kisiskolások és az 
óvodások számára. A Tihanyi 
Vándorszínpad társulata A 
csodahegedű című zenés me-
sejátékot mutatta be október 
9-10-én. A darabot Tihanyi 
Tóth Csaba rendezte.

Bálint, a szegény szabóle-
gény, elindul szülőfalujából a 
király udvarába munkát ke-

resni - úgy gondolja, ott van 
pénzük az embereknek ruhá-
kat varratni, nem úgy, mint a 
faluban. Útközben találkozik 
Anyókával. Ekkor ki kell állni 
három próbát - azaz kérdést 
- és válaszaiból kiderül, hogy 
„az esze és a szíve is a helyén 
van”. Egy csodahegedűvel in-
dul tovább (amin mellesleg 
„jobban játszik, mint a Mága 
Zoli”), hogy annak segítségével 
valóra váltsa álmát és udvari 

főszabász váljon belőle. Több 
izgalmas kalandot él át, Csi-
bész kutya és Bukfenc cica is 
elkísérik, hogy eljusson végül 
a királyhoz, a Rénszarvasok 
Országának uralkodójához. 
Közben megismerkedik Nap-
sugárral, a perecárus lánnyal.

Klasszikus mese elemeket 
fedezhetünk fel a történetben, 
például a három kérdés, a sza-
bólegény három nap és három 
éjszaka vándorol, illetve el-
hangzott a jól ismert mondat 
az anyóka szájából „Szeren-
cséd, hogy öreganyádnak szó-
lítottál!”.

A humor és a vidámság, a 
becsület, a jólelkűség, a tiszta 
szív végül győzedelmeskedik 
a rosszindulat, a gonoszság 
felett, így mindenki elnyeri 
méltó jutalmát vagy éppen 
büntetését.

A gyerekek ismét hálás kö-
zönségnek bizonyultak, hiszen 
folyamatosan visszajeleztek a 
karaktereket alakító színészek-
nek, a mese végén pedig lelke-
sen énekeltek velük együtt.

RÉ 

Tökszobrok, különleges tökök 
versenye Csingerben

Tizedik alkalommal vár Tö-
kanyó egy tökös délutánra ki-
csiket és nagyokat október 21-
én 14-17 óra között a csingeri 
közösségi ház mögötti térre. 
A Csingervölgyért Egyesület 
hagyományos őszi programja 
meglepetést és újdonságot is 
tartogat.

Sokak kedvence, a tökfara-
gás, a töklámpás és a tökszo-

bor készítés 14 órakor kez-
dődik, a legkisebbeket tökös 
játszóház, színezés, rajzolás és 
légvár várja. Ismét lesz töklö-
vészet az Ajkai Technikai Tö-
megsport Egyesület tagjaival, 
valamint tökök versenye. A 
szervezők díjazzák a legkü-
lönlegesebb, legkisebb, legna-
gyobb tök gazdáját.

A termést a rendezvény ide-

jére kell leadni kiállításra majd 
zsűrizésre. Ugyancsak díjaz-
zák a legszebb tökszobrok 
alkotóit is. A rendezvényen a 
Rolling Country Kerekesszé-
kes Tánccsoport és a Hang-
adók együttes ad műsort. A 
tökjó nap tombolasorsolással 
ér véget.

TA 

Így kell lefőzni „Mága Zolit”� (Fotó: Györkös)

Ajkai párharc
a sakkbajnokságban

A Bányász SK II. csapata az 
Ajka Városi ASSE verseny-
zőivel mérkőzött a Veszprém 
Megyei I. osztályú sakk csa-
patbajnokság első fordulójá-
ban, a városi rangadót rend-
kívül kiélezett küzdelem 
jellemezte, ahol mindös�-
sze egyetlen ponttal 6,5-5,5 
arányban az ASSE játékosai 
bizonyulnak jobbnak.

Czingler Sándor arról tá-
jékoztatta lapunkat, hogy 
mindkét kollektívában jól 
teljesítettek a sakkozók. 
Elmondása szerint az első 
(Mihályfi Gábor - Hardicsay 
Péter) és a tizenegyes táblán 
(Halászi Csaba István – So-
mogyi Barbara) igazi párharc 
szemtanú lehettek az érdek-
lődők. Véleménye szerint, ha 

a lelkesedés a későbbiekben 
is megmarad, akkor mindkét 
csapat jogosan pályázhat a 
bajnokságban a dobogós he-
lyek valamelyikére. 

Az első fordulót követően 
az Ajka Városi Amatőr-Sch-
nur Sakkegylet a harmadik, 
a Bányász pedig a hatodik 
helyen áll a tabellán.	

SzR.
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Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Sportajánló

Sporteredmények

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a BKV Előre csapatát 
fogadja vasárnap 16 órakor. Az 
U19-es csapat pénteken 16 óra-
kor, az U17-es 18 órakor fogadja 
a Pápát.

Megye I.
A Kristály szombaton 15 órakor 
fogadja a Balatonfüredet. Ifjúsá-
gi mérkőzést nem rendeznek.

Magyar Kupa, nők
Az FC Ajka az első osztályban 
szereplő Diósgyőrt látja vendé-
gül vasárnap 14 órakor.

Kézilabda
NB II.
A Le Bélier szombaton 11 órakor 
lép pályára Győrben.

Megyei bajnokság, nők
Az Ajka az Úrkútot fogadja pén-
teken 19 órakor.

Lövészet
Minősítő lövészversenyt tarta-
nak az ATTE lőterén (Sport u. 
25.) október 28-án, 9 órától. A 
jelentkezők ezúttal hét kategó-
riában tehetik próbára tudásu-
kat. Nevezni a helyszínen lehet 
8 órától.

Labdarúgás
NB III.
Csepel FC – FC Ajka 0-5 (0-4)
Ajka: Horváth D., Molnár, Köles, 
Kovács, Csemer, Csizmadia (Pav-
litzky 60.), Horváth P., Kenderes, 
Illés (Kalász 60.), Nagy K., Oláh 
(Major 60.), vezetőedző: Schindler 
Szabolcs
gól: Csemer (10.), Oláh (25., 43), Illés 
(39.), Nagy K. (51.)

U 19
Szombathelyi Haladás VSE – FC 
Ajka 2-6
edző: Pintér Csaba, gól: Markó 2, 
Szabados 2, Kovács, Bakó, jók: az 
egész csapat

U 17
Szombathelyi Haladás VSE – FC 
Ajka 0-0
edző: Szabó Zoltán, jók: Varga, 
Cservenák, Gyarmati, Bognár

U 15
FC Ajka – Pápai ELC 0-1
edző: Zsidó András, jók: József, 
Kaufmann, Sesztakov

U 14
FC Ajka – Pápai ELC 4-1
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Pákai 2, 
Tóth, Pápai, jók: Pákai, Pápai, Czin-
tula, Kocsi

Megye I.
Ajka Kristály SE – Herend 4-0 (1-0)
Ajka: Dróth, Móger, Kungl (Hauser 
R. 82.), Primusz, Horváth T., Amb-
rus, Mészáros (Ménes 75.), Szabó 
Z. (Vizkelety 63.), Szélessy, Szarka 
(Hauser T. 59.), Szedlacsek (Tiso-
nyai 89.), edző: Sipos Tamás
gól: Szedlacsek (35., 88.), Hauser T. 
(63., 91.)

U 19
Ajka Kristály SE – Herend 4-2
edző: Molnár Roland, gól: Geri, 
Horváth, Varga, Janzsó

U 14
Magyarpolány SE – FC Ajka 0-8
edző: Szabó Zoltán, gól: Fischl 6, 
Tróbert, Csörnyei

Veszprém FC USE B – Ajka Kristály 
SE 8-2
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Kozáni 2

U19, lány
Veszprém FC USE – FC Ajka 10-0
edző Gyenese Csaba

FC Ajka – Mosonmagyaróvári TE 
6-1
edző: Gyenese Csaba, gól:  Jáger 4, 
Bozsiki, Szájli

Kézilabda
NB II.
Várpalotai BSK – Le Bélier-KK Ajka 
26-22 (14-11)
Ajka: Komendánt, Zeitler V., Me-
inczinger 2, Bajnóczi 3, Erőss 1, 
Fülöp 4, Bonyhádi 3(1), csere: Blá-
zsovics, Szrgyan 3, Márkus 1, Bors 
2, Zeitler D., Klespitz, Ignácz 3, Kiss, 
edző Poór Tamás
kiállítások: 12 ill. 8 perc

hetesek: 2/2 ill. 4/1
jók: Horváth, Ignácz, Szrgyan

Ifjúságiak
KK Ajka – Százhalombattai KE 27-
26 (14-15)
edző: Poór Tamás, gól: Kiss 8, Szi-
micsek 6, Szrgyan 7, Szücs 2, Ring 
Pointner, Suri, Cserna 

Serdülők
KK Ajka – Százhalombattai KE 29-
27 (15-9)
edző: Huszti Ambrus, gól: Szücs 7, 
Németh 2, Pointner 6, Soós 3, Kubik 
6, Horváth 2, Zsáki O. 2, Fábián

Ifjúságiak, lány
Büki TK – KK Ajka 21-28 (11-15)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Fábián 
5, Brusznyák 5, György P. 4, Bor-
sos 4, Jalkóczi 3, Völler 2, Kovács 2, 
Svendor 2, Tavaszi

Serdülők, lány
Büki TK – KK Ajka 16-36 (6-21)
edző: Szalay Ákos, gól: György P. 8, 
Ódor 6, Orsós 5, Scheily 4, Ihász 3, 
Baracska 2, Klespitz 2, Farkas, Bó-
day, Tóth, Izsán, Schneider, Néme-
di-Varga

U 14, lány
KK Ajka – Győri ETO KC 27-7 (13-
4)
edző: Szalay Ákos, gól: Ihász 7, Né-
medi-Varga 4, Baracska 4, Pál 4, 
Orsós 3, Sulyok 3, Jusztin, Schneider

KK Ajka – Ősi SE 21-14 (10-7)
edző: Szalay Ákos, gól: Baracska 7, 
Orsós 7, Ihász 5, Sulyok, Schneider

Megyei bajnokság
KK Ajka – Ősi SE 26-27 (12-14)
edző: Huszti Géza, gól: Horváth M. 
6, Pavelka 4, Ring 2, Huszti 4, Hei-
zer P., Szigetvári, Kiss 4, Szimicsek 
3, Kleinhansz
 

Kosárlabda
Amatőr NB I., nők
ELTE-BEAC Újbuda – Ajka 66-65
Ajka: Balsay A. 7, Demeter 8, Kalo-
csai 6, Markó 4, Pap 27, Takács 6, 
Kulcsár 3, Fabini, Balsay R., Tápai, 
Lendér 4, Csikász 

Asztalitenisz
NB III.
Nagycenk – Bányász SK Ajka 5-13
Ajka: Ficzay 3, Kurali 3, Pad F. 3, 
Zentai 3 ill. Zentai-Kurali
Sakk
NB I./B
Bányász SK Ajka – Tapolca VSE 7,5-
4,5
Bányász: győzelem: Horváth, Jakab, 
Martini, Kozma, Cseke, Mihályfi, 
döntetlen: Szelényi, Pásti, Gaál Zs. 

Megyei bajnokság
Bányász SK II. – Ajka Városi ASSE 
5,5-6,5
Bányász: győzelem: Halászi, Ge-
rencsér, döntetlen: Mihályfi, Véber, 
Bíró, Jávor, Szíjártó, Máté, Kovács
ASSE: győzelem: Paksa, Somogyi, 
Frank, döntetlen: Hardicsay, Ba-
bócs, Egresi K., Simon, Kurucsai, 
Kurics, Kaufmann

Csillagos ötös Csepelen
 Tíz forduló után továbbra is veretlenül áll az 
élen az FC Ajka, amely ezúttal Csepelen ara-
tott sima győzelmet.

Szemre is szépen
Az FC Ajka Csepelen szere-

pelt a labdarúgó NB III. leg-
utóbbi játéknapján. Az Érd 
elleni győztes rangadót köve-
tően fontos volt, hogy Schind-
ler Szabolcs csapata folytassa 
jó sorozatát és megőrizze elő-
nyét a tabellán. Ennek fényé-
ben az első percektől támadó-
lag léptek fel a vendégek, akik 
Csemer tizenegyesével már 
a tizedik percben vezetéshez 
jutottak. Nem sokkal később 
Horváth P. lövésébe Oláh ért 
bele, így a labda a bal alsó 
sarokban kötött ki. A félidő 
hajrájában egy szép összjáték 
végén Illés tizenegy méterről 
lőtt a jobb sarokba, majd Nagy 
K. beadására Oláh érkezett re-
mek ütemben és a jobb alsóba 
helyezte a játékszert. A mér-
kőzés így a szünetre el is dőlt. 
Ha a hazaiaknak maradt vol-
na némi reménye, az a máso-
dik félidő elején szerte is fosz-
lott, amikor Molnár beadását 
Nagy K. előrevetődve fejelte 
öt méterről a kapu közepébe. 
A folytatásban már nem dik-
tált akkora iramot a vendég 
alakulat, amely magabizto-
san őrizte előnyét a hátralévő 
percekben, amelyekben újabb 
találat már nem született. 
Schindler Szabolcs szerint 
az első játékrészben időként 
szemet gyönyörködtetően ját-
szottak és nem lehetett észre-
venni, hogy sérülések miatt 
nem a megszokott felállásban 
léptek pályára.

Nehezen indult,
sima lett

A Kristály a Tapolca után 
újabb jó formában lévő újon-
cot, a Herendet fogadta a me-
gyei labdarúgó bajnokságban. 
Nem tapogatóztak sokáig a 
felek, a második percre már 
mindkét kapu előtt adódott 

lehetőség. Ezt követően in-
kább a vendégek veszélyez-
tettek, a hazaiak építkezésé-
be sok hiba csúszott. Mégis 
a Kristály szerzett vezetést, 
egy kivágott labdát Móger 
emelt vissza a büntető terü-
letre, ahol a legmagasabbra 
Szedlacsek ugrott, aki a hos�-
szú alsó sarokba csúsztatta 
a játékszert. A pihenőre így 
minimális előnnyel mehettek 
az ajkaiak.  A második játék-
részben sem tudott felülkere-
kedni ellenfelén a hazai gárda, 
amely próbálta ugyan növelni 
előnyét, de eközben óvatosnak 
kellett lennie, mert a vendé-
gek ellentámadásai és pont-
rúgásai is veszélyt hordoztak 
magukban. Hauser T. révén a 
Kristály szerzett újabb gólt, az 
ajkai támadó az ötös sarkánál 
kezelte le Szedlacsek passzát, 
majd a  rövid felsőbe lőtt. Ezt 
követően a hazaiak teljesen 
magukra húzták a vendége-
ket, így az ajkai szurkolók 
izgalmas perceket élhettek 
át, egészen a hajráig, amikor 
Szedlacsek a baloldalon be-
tört a büntető területre, majd 
a rövid sarokba lőtt. A csat-
tanó a hosszabbításban érke-
zett, Horváth T. buktatásáért 
ítélt büntetőt a játékvezető. 
A tizenegyeshez Szélessy állt 
oda, aki nem lőtt kapura, ha-
nem jobbra gurította a labdát, 
a mélységből érkező Hauser 
T. pedig a hálóba passzolt. A 
gólt követően a középkezdésre 
sem maradt idő, véget ért a ta-
lálkozó. A hazaiak keményen 
megdolgoztak a sikerért a lel-
kes vendégek ellen, akik csak 
az utolsó percekben adták fel a 
küzdelmet.

Jó hangulat,
gyenge játék

Közel háromszázan vol-
tak kíváncsiak a Le Bélier 

várpalotai vendégjátékára 
a férfi kézilabda NB II-ben. 
A találkozón nem ülhetett 
a kispadon Poór Tamás, az 
edzőt ugyanis nem sokkal 
korábban az ifjúsági mérkő-
zésen kiállították. Talán ez is 
közrejátszott abban, hogy a 
vendégek nem játszottak jól, 
sok ziccert és büntetőt hibáz-
tak. A hazaiak mindig egy lé-
péssel az ajkaiak előtt jártak, 
akik néha felzárkóztak egy 
gólra, de közelebb férkőzniük 
nem sikerült. A vendégeket 
felőrölte, hogy a mérkőzésen 
futottak az eredmény után. 
A pontatlanul játszó ajkaiak 
gyenge teljesítménye ezúttal 
kevésnek bizonyult a megyei 
rangadón.

Négyből négy
A bajnokesélyes otthonába 

látogatott a Bányász SK az NB 
III-as asztalitenisz bajnokság-
ban. Mind a négy ajkai játékos 
nagyszerű formában játszott, 
ennek köszönhetően meglepő, 
nagyarányú győzelmet ért el a 
csapat Nagycenken. Négy for-
duló után a Bányász SK négy 
győzelemmel áll a tabella élén.

Bíztató forma
a fiataloktól

A Sun-Dome SE tíz fővel 
képviselte magát a főváros-

ban rendezett Kodomo Ku-
pán. A 15 év alattiaknak kiírt 
megmérettetésen harminc 
klub 450 indulója között kel-
lett helytállnia Takács Miklós 
tanítványainak, akik tizen-
egy éremmel tértek haza. A 
mester külön kiemelte Bar-
talos Gábor (formagyakor-
lat 1., küzdelem 2. hely) és 
Ignácz Roland (küzdelem 
1. hely) teljesítményét, akik 
kevés tapasztalatuk ellenére 
nagyszerűen szerepeltek. A 
csapat többi érmét Somogyi 
Bence (küzdelem 1.), Bencze 
Kornél (küzdelem 1.), Rózsa-
völgyi Patrik (küzdelem 2.), 
Kiss Maja (formagyakorlat 
1.), Tróbert Flóra (küzdelem 
3.), Horváth Bence (forma-
gyakorlat 2.), Erdélyi Virág 
(küzdelem 1.) és Fáskerti Bá-
lint (küzdelem 1.) szerezték.

Kortalan érmesek
Több mint ezren álltak rajt-

hoz a Szentgotthárdon és kör-
nyékén rendezett Országos 
Tájfutó Bajnokságon. A meg-
mérettetésen harminc kategó-
riában osztottak ki érmeket, 
amelyekből jutott Ajkára is, 
Gombkötő Zsuzsanna és Ládi 
János ugyanis egyaránt har-
madikként ért célba saját kor-
csoportjában. 

Ajkai Szó Sport

Jól szerepelt a karate csapat a budapesti tornán
� (Fotó: Sun Dome SE)

Kirobbanó formában
a rockys páros

Első külföldi döntős szereplését élte át a Prágában ren-

dezett világkupa versenyen Poór Dániel és Bárdosi Vio-

lett, a Dinamik Rock and Roll Klub junior párosa. A 38 

párosból az ötödik helyen zárták a versenyt. A kiutazó 

nyolc magyar között is ők lettek a legjobbak. A táncosok 

a magyar ranglistát vezetik, a világranglista hatodik he-

lyén állnak.

A Dinamik az Ikrényben megrendezett dunántúli pont-

szerző bajnokságon is szép sikereket ért el. A Beasts 

felnőtt női kisformáció és a Candy junior kisformáció 

első lett, a Muzsák Serdülő nagyformáció a második he-

lyen végzett. Edzőik Horváthné Baráth Piroska, Horváth 

Márk, Horváth-Matán Szilvia és Kövesi Kíra.

TA 

59 kilométert futnak váltóban
Ajka várossá nyilvánításának 

59. évfordulójára a Sportváros 
Nonprofit Kft. és a Bakonyi Tá-
jfutó Klub Ajka59! címmel vál-
tóversenyt szervez a futás szerel-
meseinek, valamint az „Ajka60” 
programsorozat résztvevőinek 
október 26-án 16.30-tól a Kaszi-
nó környékén.

A szervezők 12-20 fős csa-
patokat várnak az ötödszörre 
meghirdetett megmérettetésre, 
hogy közösen teljesítsék az 1400 
méteres „pályát” 42 kör (Újélet 
utca – Petőfi utca – Sport utca 
– Ifjúság utca - Újélet utca) leko-
cogásával. A váltócsapatok ös�-
szetétele tetszőleges lehet - nők, 
férfiak, diákok, felnőttek.

Az „Ajka 60” programsoro-
zatban részvevő településrészek 
csapatait is invitálják a szerve-
zők a megmérettetésre, hogy az 
Ajka Város Önkormányzata ál-
tal szervezett versenyben plusz 
pontokért versenghessenek a 

legutóbbi élőképes akcióhoz ha-
sonlóan. A csapattagoknak nem 
szükséges az adott településré-
szen laknia! Egy csapat kiállí-
tása esetén 5 pontot lehet kap-
ni. Amennyiben több csapatot 
indít egy-egy településrész, úgy 
a 2.,3., 4. csapatért csapaton-
ként további +2 pont szerezhe-
tő. Továbbá külön versenyben, 
egymással megméretve az első 
csapat 10 a 2. 9 a 3. 8 a 4. 7 és 
így tovább, a 10. csapat pedig 1 
ponttal gazdagodik. 

A cél a város 59. évfordulójá-
nak sportos megünneplése és a 
tömeges futás, illetve az egész-
séges életmód népszerűsítése jó 
hangulatban. Nevezni október 
25-én 14 óráig lehet a Városi 
Sportcentrumban a nevezési 
lista leadásával Mohos Milán 
sportszervezőnél személyesen, 
vagy a    mohosmilan@gmail.
com  e-mail címen.

SzR. 
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Sokan komposztálják
már a lehullott leveleket

Tízezer fa lehullott leveleit 
gyűjtik össze szeptember kö-
zepétől 75 hektárnyi területen 
az Avar Ajka Nonprofit Kft. 
munkatársai. A cég 38 munka-
vállalóval, köztük megváltozott 
munkaképességűekkel látja el a 
komoly szervezést igénylő fela-
datot, tudtuk meg Vági Károly-

tól, a cég közterület fenntartási 
üzemvezetőjétől.

A munkúák egy részét gépesí-
tették. Van olyan eszköz, amel�-
lyel az utak mentén gyűjtik be 
a lehullott lombkoronát, vagy 
a kézi erővel összegyűjtöttet 
szippantják fel. Ez gyorsabbá és 
könnyebbé teszi a feladatot. A 

begyűjtött leveleket egy enge-
déllyel rendelkező kezelőtelepre 
szállítják. A külső városrészek-
ben falugondnokok látják el a 
parkgondozási feladatokat. A 
családi házak kertjében lehullott 
levelet ma már sokan komposz-
tálják, de azok akik ezt nem tud-
ják megoldani, a cég ügyfélszol-
gálatán kérhetnek tájékoztatást 
a hulladékudvaros elhelyezésről, 
vagy a barna zsák vásárlásáról.

A virágágyásokat is az avaro-
sok tartják rendben. A 750-800 
négyzetméter területű ágyá-
sokba évente kétszer ültetnek 
növényeket. Az egynyáriakat 
már kiszedték, október első fe-
lében érkezik a 7 ezer tő tulipán 
és nárcisz, valamint a 17 ezer tő 
árvácska, amelyet napokon be-
lül földbe helyeznek.

TA 

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu

Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

Dr. Schvöller
Mónika

szemész szakorvos,
gyermekszemész,

kontaktológus

Lapszél

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66. 

20-22 óráig:
 Október 19-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
20-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
21-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
22-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
23-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
24-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
25-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
26-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
27-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
28-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
29-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
30-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
31-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárait: Hoffmann 
Gábor és Hauzer Petra 2018. 
október 5-én született kisfiát 
Márkot, Szabó Alex és Botló 
Edina 2018. október 5-én 
született kislányát Alinát, 
Moosz Attila és Tokolics Me-
linda 2018. október 6-án 
született kislányát Ninettát, 
Márton Tibor Miklós és Szabó 
Eszter 2018. október 6-án 
született kisfiát Máté Bélát, 
Táncsics József és Markos 
Martina 2018. október 7-én 
született kisfiát Kristófot.

Jogi segítségnyújtás
Az anyagilag rászorulók ré-
szére ingyenesen, vagy az 
állam által megelőlegezve 

vehető igénybe jogi segítség-
nyújtás az Ajkai Család- és 
Gyermekjóléti Központnál. 
Ennek keretében az igénybe 
vevő segítséget kaphat be-
adványszerkesztésben, vagy 
ügyvédi eljárásban. A rászo-
rultságot a jövedelmi viszo-
nyok, valamint egyes szoci-
ális körülmények alapozzák 
meg. A tanácsadást dr. Per-
ger Orsolya ügyvéd biztosítja, 
legközelebb november 5-én 
13.30-16 óra között az intéz-
ményben. (8400 Ajka, Móra 
Ferenc u.7.).

Ruhabörze
Az Ajkai Család- és Gyermek-
jóléti Központ ruhabörzét tart 
október 30-án (kedden) 12-
16 óráig a Móricz Zsigmond 
utcai garázssoron.

»  Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és 
környékén. 06-30/ 956-7005

APRÓHIRDETÉS

Helybe jön a munkáltató!
Ezzel a szlogennel szervez 

vidékjáró állásbörzét a Vál-
tozó Világért Alapítvány Aj-
kán október 24-én délelőtt a 
Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központ aulájá-
ban, ahol a tavaszi börzéhez 
hasonlóan számtalan állásle-
hetőség között mazsolázhat-
nak az érdeklődők. A prog-
ram szervezői nemcsak azo-
kat várják, akiknek még nincs 
munkájuk, hanem azoknak is 
segítenek, akik váltani sze-
retnének, vagy csak tanácsra, 
útmutatásra van szükségük a 
munkaerőpiac útvesztőiben.

Az állásbörze jelentősége 
tehát az, hogy helybe jönnek 

olyan munkáltatók állásaján-
lataikkal, akik munkaválla-
lókat keresnek a környékben 
élők közül. Személyesen lehet 
megkeresni a cégeket egy he-
lyen és egy időben, nem kell 
írni, telefonálni, vagy utazni 
sokfelé azért, hogy kapcsolat-
ba kerüljenek velük az érdek-
lődők. A személyes találkozás 
során ráadásul sokkal jobban 
megismerhető a kiválasztott 
munkahely, pozíció, hiszen 
lehet kérdezni, egyeztetni, 
információt cserélni konkrét 
elkötelezettség nélkül.

Munkanélkülieket, állást 
változtatni szándékozókat, 
GYES-ről, GYED-ről vissza-

térőket egyaránt várnak, de 
érdemes körülnézni és fel-
mérni a lehetőségeket azok-
nak is, akik csak kíváncsiak 
az aktuális kínálatra, illetve 
bérekre.

Németh Zsolttól, a Változó 
Világért Alapítvány mun-
katársától megtudtuk, hogy 
nem csak helyi munkáltatók, 
vállalatok képviselői érkez-
nek a börzére, hanem távolab-
bi városokban lévők, külföldi 
munkavállalást szervezők is, 
akik az esetek többségében 
saját busszal, vagy egyedi 
közlekedésszervezéssel oldják 
meg a munkába járást dolgo-
zóik részére.

A börzén szolgáltatások is 
igénybe vehetők. A szervezők 
segítenek önéletrajzírásban, 
amit akár ott, akár máshol 
fel lehet használni, de igénybe 
vehető munkatanácsadás is, 
ha valaki bizonytalan a mun-
kaerőpiacon.

Tavasszal 15-20 cég volt je-
len Szombathelytől, Ajkán át 
Veszprémig, ami bizonyára 
a mostani alkalommal sem 
lesz másként. Érdemes tehát 
körülnézni és tájékozódni, 
hiszen sosem lehet tudni, mi-
kor akad az ember horgára 
egy testreszabott állás.

SzR.  

Zsóka és a sakk
ezer arca

Negyedik alkalommal tar-
tották meg a Világsakkfesz-
tivált október 13-án Buda-
pesten, a Magyar Nemzeti 
Galériában Polgár Judit ki-
váló sakkozó kezdeményezé-
sére. A program célja a „sakk 
ezer arcának” bemutatása 
volt, hiszen a nyolcszoros 
sakkolimpikon célkitűzése 
az, hogy 2025-ig 5 millió em-
bert vonjon be a játék bűvkö-
rébe, akik osztozni tudnak 
a sakkozás örömében egy 
adott napon.

A nagyszabású rendezvé-
nyen Gaál Zsóka, ifjú ajkai 
sakktehetség is részt vett, 
ahol meghívást kapott a Jövő 
Bajnokai versenyre. Az emlí-
tett megmérettetésen 14 fiú 
és egy lány nevezett rajta kí-
vül. Zsóka ismét bravúrosan 
teljesített az igencsak erős, 
egy évvel idősebb mezőny-
ben, ugyanis harmadik lett 

a szellemi erőpróbán, ami jó 
felkészülést jelentett a közel-
gő görögországi világverseny 
előtt, ahova október 19-én 
utazik.� SzR. 

Zsókát meghívták a Jövő Baj-
noka versenyre
� (Fotó: Györkös)

Pontosítás
Elmúlt heti számunkban, a Vörösiszap nyomában című cik-
künkben sajnálatos elírás történt. Schédl Gyula ugyanis nem 
volt az Ajkai Timföldgyár „főmunkatársa”, hanem műszaki el-
lenőr volt. Társaival együtt a timföldgyár továbbéléséért dolgo-
zott, az új beruházásokat és az új technológiák bevezetését fel-
ügyelte. A tévedésért elnézését kérjük!� L. S. 

Csúcstartó erőemelő
Harmadik alkalommal dön-

tötte meg a világcsúcsot Goda 
Gábor erőemelő az Egerben 
tartott világbajnokságon, ahol 
36 ország több mint 1000 
versenyzője indult különféle 
súlycsoportokban.

Gábor, aki nem csak verse-
nyez, hanem az edzőtermében 
többeket segít, hogy belőlük is 
bajnok válhasson, 126.5 kilót 
nyomott, az addigi csúcsot fél 
kilóval javította meg. Ő a 75 
kilós csoportban indult. Ko-
rábban a 125 kilós rekordot is 
ő javította 126 kilóra. Az Eu-
rópa bajnokság csúcsdöntése, 
120 kilogrammról 121-re is az 
ő nevéhez fűződik.

Büszke az eredményeire, de 
mint mondta, a sikersorozat-
nak még nincs vége. Kitartóan 
edz, hogy jövő májusban is-
mételten javíthasson a teljesít-
ményén. A felkészülés elég ke-

mény, hetente ötször 2.5 órát 
edz, alkalmanként 15-20 ton-
nát emel meg összességében.

Csapatának sok bajnok tag-
ja van, köztük a 14 esztendő 
Endrődi Liliána, aki fiatal kora 
ellenére már Világ és Euró-

pa-Bajnoka a sportágnak. Mi-
után elég szép alakot is adott 
neki a rendszeres sportolás, a 
fittmodellkedéssel próbálko-
zik, szintén kiváló eredmé-
nyekkel.

Goda Gábor elmondta, 

hogy a sportágat bárki űzhe-
ti, a 2013 óta működő God 
Gym csapatban a legfiatalabb 
12 éves, a legidősebb 74. Az 
első versenyük alakulásuk 
után nem sokkal volt Győr-
ben, ahol egy szlovák-ma-
gyar bajnokságon szereztek 
több érmet. Ez adta a máig 
tartó lendületet, hogy jó 
úton járnak, érdemes kitar-
tóan edzeni. Egerben ismét 
megtapasztalták, hogy van 
eredménye a szorgalmuknak. 
Három világbajnoki címmel, 
két ezüstéremmel és egy ötö-
dik helyezéssel gyarapodott a 
dicsőségfaluk. Aranyat szer-
zett Galambos Gábor 90 ki-
logrammal, Fábián Mihályné 
60 kilogrammal, ezüstöt Tóth 
János és Leyer Gyula, ötödik 
lett Kukla Péter.

TA 

Goda Gábor erőemelés közben� (Fotó: Györkös)

A munkák elvégzéséhez kézi erő is kell� (Fotó: Györkös)


